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24 de Agosto de 2009 Núm. 220AÑO XXVII

IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PRE-
GUNTAS Y CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 2323-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a contratos de servicios sus-
critos por la Junta de Castilla y León con
las empresas CIC, Ingenius Team y
NODALIA, publicada en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 163, de 20 de febrero
de 2009.

P.E. 2358-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. José Ignacio Mar-
tín Benito, relativa a retrasos en el envío de
la tarjeta sanitaria, publicada en el Boletín

Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de
febrero de 2009.

P.E. 2372-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Victorina Alon-
so Fernández, relativa a proyectos en el
Año Internacional de la Astronomía, publi-
cada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

P.E. 2374-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a proyectos con cargo a la
cantidad que la Comunidad va a percibir
para la aplicación de la Ley de Promoción
de la Autonomía Personal y Atención a las
personas en situación de dependencia, pu-
blicada en el Boletín Oficial de estas Cor-
tes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.
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P.E. 2381-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. José Ignacio Mar-
tín Benito, relativa a empresas con las que
la Fundación Siglo ha mantenido relación
contractual entre 2004-2008 indicando
concepto, fecha y cuantía del contrato, pu-
blicada en el Boletín Oficial de estas Cor-
tes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

P.E. 2382-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. José Ignacio Mar-
tín Benito, relativa a viajes oficiales reali-
zados por las Consejerías de la Junta de
Castilla y León entre 2004 y 2008, publica-
da en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

P.E. 2385-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. José Ignacio Mar-
tín Benito, relativa a empresas adjudicata-
rias de contratos para realizar campañas de
publicidad del ADE entre 2004-2008, pu-
blicada en el Boletín Oficial de estas Cor-
tes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

P.E. 2387-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formulada
por el Procurador D. José Ignacio Martín
Benito, relativa a empresas adjudicatarias
para la realización de campañas de publicidad
llevadas a cabo por ECYL entre 2004-2008,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

P.E. 2390-II a P.E. 2394-II

CONTESTACIÓN conjunta de la Junta de Castilla
y León a las Preguntas con respuesta Escri-
ta formuladas por el Procurador D. José Ig-
nacio Martín Benito, relacionadas en el
anexo, publicadas en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 165, de 26 de febrero
de 2009.

P.E. 2395-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Pascual Felipe Fer-
nández Suárez, relativa a inversiones reali-
zadas por la Junta en determinados
municipios de la provincia de Valladolid,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

P.E. 2396-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Pascual Felipe
Fernández Suárez y D. Octavio César Can-

talejo Olmos, relativa a inversiones realiza-
das por la Junta en determinados munici-
pios de la provincia de Segovia, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165,
de 26 de febrero de 2009.

P.E. 2397-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Pascual Felipe
Fernández Suárez y D. Francisco Javier
Muñoz Expósito, relativa a inversiones
realizadas por la Junta en determinados
municipios de la provincia de Soria, publi-
cada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

P.E. 2398-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Pascual Felipe
Fernández Suárez y D. José Miguel Sán-
chez Estévez, relativa a inversiones reali-
zadas por la Junta en determinados munici-
pios de la provincia de Salamanca,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

P.E. 2399-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Pascual Felipe
Fernández Suárez y D. Francisco Ramos
Antón, relativa a inversiones realizadas por
la Junta en determinados municipios de la
provincia de Palencia, publicada en el Bo-
letín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26
de febrero de 2009.

P.E. 2400-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Pascual Felipe
Fernández Suárez y D. Alfredo Villaverde
Gutiérrez, relativa a inversiones realizadas
por la Junta en determinados municipios de
la provincia de León, publicada en el Bole-
tín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26
de febrero de 2009.

P.E. 2401-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Pascual Felipe
Fernández Suárez y D. Fernando Benito
Muñoz, relativa a inversiones realizadas
por la Junta en determinados municipios de
la provincia de Burgos, publicada en el Bo-
letín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26
de febrero de 2009.

P.E. 2402-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Pascual Felipe
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Fernández Suárez y Dña. Inmaculada Yo-
landa Vázquez Sánchez, relativa a inver-
siones realizadas por la Junta en determi-
nados municipios de la provincia de Ávila,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

P.E. 2405-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Francisco Javier
Muñoz Expósito, relativa a subvenciones
concedidas por la Junta de Castilla y León
destinadas al comercio, publicada en el Bo-
letín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26
de febrero de 2009.

P.E. 2407-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Francisco Javier
Muñoz Expósito, relativa a proyectos em-
presariales presentados ante la Junta de
Castilla y León para ser subvencionados y
a las subvenciones concedidas, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165,
de 26 de febrero de 2009.

P.E. 2408-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Francisco Javier
Muñoz Expósito, relativa a número de pa-
cientes atendidos por los servicios especia-
lizados del Sacyl, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de
febrero de 2009.

P.E. 2409-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Francisco Javier
Muñoz Expósito, relativa a inversión total
ejecutada por la Junta de Castilla y León
para el mantenimiento de carreteras, publi-
cada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

P.E. 2410-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Francisco Javier
Muñoz Expósito, relativa a inversiones to-
tales ejecutadas por la Junta de Castilla y
León en las capitales de provincia de la
Comunidad, detallando las realizadas en la
ciudad de Soria, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de
febrero de 2009.

P.E. 2411-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Francisco Javier
Muñoz Expósito, relativa a inversiones

realizadas por la Junta de Castilla y León
en “intermodalidad” en cada una de las
provincias de la Comunidad, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165,
de 26 de febrero de 2009.

P.E. 2412-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Francisco Javier
Muñoz Expósito, relativa a número de em-
presas que cesaron su actividad en la pro-
vincia de Soria y a las gestiones realizadas
por la Junta de Castilla y León para evitar
su cierre, publicada en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 165, de 26 de febrero
de 2009.

P.E. 2421-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Pascual Felipe
Fernández Suárez y D. Manuel Fuentes
López, relativa a inversiones realizadas por
la Junta en determinados municipios de la
provincia de Zamora, publicada en el Bole-
tín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26
de febrero de 2009.

P.E. 2424-II a P.E. 2453-II

CONTESTACIÓN conjunta de la Junta de Castilla
y León a las Preguntas con respuesta Escrita
formuladas por el Procurador D. Fernando
Benito Muñoz, relacionadas en el anexo,
publicadas en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 167, de 2 de marzo de 2009.

P.E. 2462-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Francisco Ramos
Antón, relativa a escáner del Hospital de
San Telmo de Palencia, publicada en el
Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 170,
de 12 de marzo de 2009.

P.E. 2467-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González, relativa a modifi-
caciones de datos que sirvieron de base a la
inscripción de Enclaves Logísticos CyLoG,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 170, de 12 de marzo de 2009.

P.E. 2469-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González, relativa a aproba-
ción del Reglamento que regule el Registro
de Enclaves Logísticos CyLoG, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 170,
de 12 de marzo de 2009.
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P.E. 2471-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González, relativa a firma
de acuerdo con la Administración General
del Estado o entes públicos dependientes
para facilitar el despliegue de la Red
CyLoG, el transporte y la intermodalidad,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 170, de 12 de marzo de 2009.

P.E. 2474-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González, relativa a Comi-
sión de seguimiento y revisión del modelo
CyLoG, publicada en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 170, de 12 de marzo
de 2009.

P.E. 2475-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Ana María Mu-
ñoz de la Peña González, relativa a Aso-
ciación de Entidades Gestoras de los
Enclaves Logísticos CyLoG, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 170,
de 12 de marzo de 2009.

P.E. 2518-I2

CORRECCIÓN DE ERRORES de la corrección de
errores publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

P.E. 2518-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Manuel Ramos
Pascual, relativa a situación del transporte
demandado para los vecinos de la localidad
de Tudera, publicada en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 170, de 12 de marzo
de 2009.

P.E. 2529-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Jorge Félix
Alonso Díez y D. Fernando María Rodero
García, relativa a aportaciones del Estado y
de la Comunidad Autónoma de Castilla y
León a la aplicación del programa de aten-
ción a menores infractores y apoyo a fami-
lias con infancia maltratada, así como las
actuaciones financiadas con dicho progra-
ma, desde el año 2005 al año 2008, publi-
cada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

P.E. 2530-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Jorge Félix

Alonso Díez y D. Fernando María Rodero
García, relativa a aportaciones del Estado y
de la Comunidad Autónoma de Castilla y
León a la aplicación del programa de aten-
ción a familias monoparentales y desfavo-
recidas y con problemas de violencia, así
como las actuaciones financiadas con dicho
programa, desde el año 2005 al año 2008,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

P.E. 2531-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Jorge Félix
Alonso Díez y D. Fernando María Rodero
García, relativa a aportaciones del Estado y
de la Comunidad Autónoma de Castilla y
León a la aplicación del programa geronto-
lógico y problemas de Alzheimer, así como
las actuaciones financiadas con dicho pro-
grama, desde el año 2005 al año 2008, pu-
blicada en el Boletín Oficial de estas Cor-
tes, n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

P.E. 2532-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Jorge Félix
Alonso Díez y D. Fernando María Rodero
García, relativa a aportaciones del Estado y
de la Comunidad Autónoma de Castilla y
León a la aplicación del programa A. Len-
gua de signos y apoyo a la comunicación
oral, así como las actuaciones financiadas
con dicho programa, desde el año 2005 al
año 2008, publicada en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 172, de 20 de marzo
de 2009.

P.E. 2533-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Jorge Félix
Alonso Díez y D. Fernando María Rodero
García, relativa a aportaciones del Estado y
de la Comunidad Autónoma de Castilla y
León a la aplicación del programa de ac-
ciones del sistema arbitral de personas con
discapacidad, así como las actuaciones fi-
nanciadas con dicho programa, desde el
año 2005 al año 2008, publicada en el Bo-
letín Oficial de estas Cortes, n.º 172, de 20
de marzo de 2009.

P.E. 2534-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Jorge Félix
Alonso Díez y D. Fernando María Rodero
García, relativa a aportaciones del Estado y
de la Comunidad Autónoma de Castilla y
León a la aplicación del Plan Estatal del
Voluntariado, así como los programas
financiados con dicho Plan, desde el
año 2005 al año 2008, publicada en el Bo-
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letín Oficial de estas Cortes, n.º 172, de 20
de marzo de 2009.

P.E. 2535-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por los Procuradores D. Jorge Félix
Alonso Díez y D. Fernando María Rodero
García, relativa a aportaciones del Estado y
de la Comunidad Autónoma de Castilla y
León a la aplicación del Plan Nacional Gi-
tano, así como los programas financiados
con cargo a dicho plan, desde el año 2005
al año 2008, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, n.º 172, de 20 de mar-
zo de 2009.

P.E. 2536-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Jorge Félix Alonso
Díez, relativa a paralización de las obras en
el instituto de enseñanza secundaria de
Medina de Rioseco, publicada en el Bole-
tín Oficial de estas Cortes, n.º 172, de 20
de marzo de 2009.

P.E. 2539-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Óscar Sánchez
Muñoz, relativa a identificación de las per-
sonas y entidades que formularon pregun-
tas en el Observatorio Regional de Vivien-
da y Suelo en relación a una nueva
distribución de los ámbitos territoriales de
precio máximo superior, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 172,
de 20 de marzo de 2009.

P.E. 2542-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. María Inmacu-
lada Jesús Larrauri Rueda, relativa a com-
promiso de la Junta de Castilla y León en
relación con la construcción de la residen-
cia de la tercera edad de Riaño, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

P.E. 2547-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-

da por la Procuradora Dña. María Ángela
Marqués Sánchez, relativa a edificio de la
Escuela Oficial de Idiomas de León y a
cuestiones referidas a su funcionamiento,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

P.E. 2548-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Manuel Fuentes
López, relativa a resultados de las campa-
ñas de saneamiento ganadero desde los
años 2004 a 2008, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 172, de 20 de
marzo de 2009.

P.E. 2560-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Fernando Benito
Muñoz, relativa a contratación del distinti-
vo de la marca “Castilla Tierra de Sabor”,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 174, de 27 de marzo de 2009.

P.E. 2563-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Natalia López-
Molina López, relativa a cursos realizados
por la Dirección General de la Mujer, pu-
blicada en el Boletín Oficial de estas Cor-
tes, n.º 174, de 27 de marzo de 2009.

P.E. 2564-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por la Procuradora Dña. Natalia López-
Molina López, relativa a acciones de pre-
vención de la violencia de género,
publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 174, de 27 de marzo de 2009.

P.E. 2614-II

CONTESTACIÓN de la Junta de Castilla y León a
la Pregunta con respuesta Escrita formula-
da por el Procurador D. Francisco Javier
Muñoz Expósito, relativa a representación
de la Junta de Castilla y León en la puesta
en funcionamiento o inauguraciones de
empresas, publicada en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.
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IV. INTERPELACIONES, MOCIONES, PREGUN-
TAS Y CONTESTACIONES.

Contestaciones

P.E. 2323-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2323-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Jorge Félix
Alonso Díez, relativa a contratos de servicios suscritos
por la Junta de Castilla y León con las empresas CIC, In-
genius Team y NODALIA, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, n.º 163, de 20 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702323, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez, perteneciente al
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a “contratos sus-
critos en los últimos cinco años con las empresas CIC,
Ingenius Team y NODALIA “.

Con relación a la pregunta de referencia, se adjunta
una relación con la información solicitada, según los datos
del sistema de información contable de Castilla y León.

Valladolid, 8 de abril de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.
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P.E. 2358-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2358-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. José Igna-
cio Martín Benito, relativa a retrasos en el envío de la
tarjeta sanitaria, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita núm. PE-0702358-I,
formulada por D. José Ignacio Martín Benito, Procurador
del Grupo Parlamentario Socialista, sobre la reposicion
de la tarjeta sanitaria individual a los usuarios de la sani-
dad pública de Castilla y León

La tarjeta sanitaria necesaria para acceder a los servi-
cios sanitarios del Sistema Nacional de Salud, regulada
por el Real Decreto 183/2004, de 30 de enero, es propor-
cionada por la Gerencia Regional de Salud desde el año
2002. Diversos cambios finalizados en febrero de este
año han permitido resolver algunos desajustes detectados,
principalmente en la provincia de Zamora. En la actuali-
dad los beneficiarios de la asistencia sanitaria del SACyL
reciben su correspondiente tarjeta con normalidad.

Valladolid, 15 de Abril de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Fco. Javier Álvarez Guisasola

P.E. 2372-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2372-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Victori-
na Alonso Fernández, relativa a proyectos en el Año In-
ternacional de la Astronomía, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita,
P.E./2372, formulada por la Procuradora Dª Victorina
Alonso Fernández, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a “proyectos en el Año Internacional
de la Astronomía”.

Recabada información de todas las Consejerías de la
Junta de Castilla y León en relación con las cuestiones
planteadas por S.S. en la Pregunta arriba referenciada,
adjunto remito a V.E. la información facilitada en los
ANEXOS que a continuación se detallan:

o ANEXO I: Consejería de Interior y Justicia.

o ANEXO II: Consejería de Educación.

o ANEXO III: Consejería de Cultura y Turismo.

Valladolid, a 17 de abril de 2009.

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,

José Antonio DE SANTIAGO-JUÁREZ LÓPEZ.
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ANEXO I:

CONSEJERÍA DE INTERIOR Y JUSTICIA

En relación a la Pregunta Escrita arriba referenciada,
por la Gerencia Regional de Justicia se informa que las
asociaciones astronómicas existentes en el Registro de
Asociaciones son las siguientes:

- Asociación astronómica abulense - Ávila

- Asociación astronómica de las Navas del Mar-
qués - Navas del Marqués

- Asociación astronómica de Burgos - Burgos

- Asociación astronómica mirandesa Orión- Miranda
de Ebro

- Asociación leonesa de astronomía - León

- Agrupación astronómica palentina - Palencia

- Sinca (sociedad de investigación científica astro-
nómica)- Salamanca

- Sociedad astronómica salmantina - Salamanca

- Asociación salmantina de astronomía - Salamanca

- Asociación astronómica segoviana vega - Segovia

- Sociedad astronómica Syrma - Valladolid

- Asociación juvenil grupo universitario de astrono-
mía- Valladolid

- Asociación vallisoletana de astronomía - Valladolid

- Asociación agrupación zamorana de astronomía -
Zamora

ANEXO II:

CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN

En respuesta a la P.E./0702372, se manifiesta que, en
el ámbito competencial de esta Consejería de Educación,
está prevista la celebración de las siguientes actividades:

“El Planetario viaja por Castilla y León”

- Se celebrará en las 9 provincias, entre Febrero y
Noviembre.

- Dirigido a alumnos de primaria y secundaria.

- Cuantía: 20.000 euros.

“Astromagia”

- Se celebrará en las 9 provincias, entre Marzo y No-
viembre.

- Dirigido a alumnos de la ESO.

- Cuantía: 20.000 euros.

I Concurso de Fotografía “Universo: sueño y ciencia””

- Dirigido a tres categorías: Informadores gráficos,
Alumnos de ESO, Bachillerato y FP, y Público en
general.

- Se celebrará en Noviembre (Semana de la Ciencia).

Exposición de Fotografía Científica de Castilla y León
“Universo: sueño y ciencia””

- Dirigido al público en general.

- Se celebrará en Noviembre (Semana de la Cien-
cia), en el Museo de la Ciencia de Valladolid.

Taller de Fotografía Científica “Universo: sueño y ciencia””

- Dirigido al público en general.

- Se celebrará en Noviembre (Semana de la Cien-
cia), en el Museo de la Ciencia de Valladolid.

La cuantía conjunta de estas tres últimas activida-
des relacionadas con la Fotografía asciende a
25.000 euros.

ANEXO III:

CONSEJERÍA DE CULTURA Y TURISMO

En el marco del V Festival Internacional de las Artes
de Castilla y León, que se desarrollará en la ciudad de
Salamanca del 29 de mayo hasta el 13 de junio de 2009,
tendrá lugar un evento inscrito dentro del Año Interna-
cional de la Astronomía. En cooperación con la aso-
ciación INICE (Asociación Nacional de Vulgarización
Científica), son sede en Salamanca, el Festival ha creado
un proyecto para el gran público que asociará astronomía
y creación artística.

Partiendo de las raíces conceptuales de la famosa
obra “Cielo de Salamanca”, decoración de la bóveda de
la antigua biblioteca de la Universidad, durante el Festi-
val se llevará a cabo en la Plaza Mayor de Salamanca un
evento que pondrá a disposición del público 10 telesco-
pios profesionales, que se acompañaran de la presencia
de animadores versados en la materia. A esto, se sumará
la instalación de un gran telescopio equipado con cámara
de video de alta calidad que transmitirá imágenes del cie-
lo en una pantalla gigante, que mostrará además un video
de creación de arte espacial. Para complementar el pro-
yecto, varias compañías de teatro de calle trabajarán en
la Plaza Mayor mostrando sus producciones creadas es-
pecialmente sobre este tema y para este evento.

P.E. 2374-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2374-II,
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a la Pregunta formulada por el Procurador D. Jorge Félix
Alonso Díez, relativa a proyectos con cargo a la cantidad
que la Comunidad va a percibir para la aplicación de la
Ley de Promoción de la Autonomía Personal y Atención
a las personas en situación de dependencia, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de fe-
brero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2374-I, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez, Procurador
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre
los proyectos o prestaciones va a poner en marcha la
Junta con cargo a los 29.6 millones de euros que el Go-
bierno de España le ha asignado para el desarrollo en
Castilla y León de la Ley de dependencia.

La relación de actuaciones vinculadas con la presta-
ción de servicios sociales, presupuesto y localización de
cada uno de los proyectos que va a poner en marcha la
Junta de Castilla y León, con cargo a los 29,6 millones
de euros, que el Gobierno de España le ha asignado para
el desarrollo de la Ley de Dependencia en Castilla y
León, forma parte del anexo del Convenio de colabora-
ción entre el Ministerio de Educación, Política Social y
Deporte, y el Gobierno de Castilla y León, firmado el pa-
sado 6 de abril, y cuya información se puede encontrar
en el siguiente enlace de la página Web del Ministerio de
Educación Política Social y Deportes (http://www.la-
moncloa.es/NR/rdonlyes/07B2DE49-DB53-4D53-9F28-
CD9C5B684830/95093/notaPlanECyLDEfrev.pdf).

Valladolid, a 16 de abril de 2009
EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2381-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2381-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. José Igna-
cio Martín Benito, relativa a empresas con las que
la Fundación Siglo ha mantenido relación contractual en-
tre 2004-2008 indicando concepto, fecha y cuantía del
contrato, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702381, for-
mulada a la Junta de Castilla y León por el Procurador
D. José Ignacio Martín Benito, del Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a empresas con las que la Fundación
Siglo ha mantenido una relación contractual durante los
años 2004, 2005, 2006, 2007 y 2008.

La relación de empresas con las que la Fundación Si-
glo para las Artes de Castilla y León ha mantenido una
relación contractual durante los años 2004, 2005, 2006,
2007 y 2008 han sido: 23 Arts-Brothers Projecton S.L.,
3C Equipamientos Integrales de oficina y colectivida-
des S.L., 4D Art lemieux/Pilon Inc., A.G. PANTONE
CON LK ARMY, AB Aborigena Corp. S.R.L., Abigail
Lazkoz, Acción Creadora y Emoción Estética SL., Achi-
perre Cooperativa de Teatro, Achiperre y Teloncillo Tea-
tro S.L., Actividades Artísticas La Fura dels Baus S.A.,
Actividades Músico-Culturales, Actua Management y
Producción, Actúa Teatro, Adalberto Martínez Solaesa,
Adela Sánchez producciones, Administratio I Gestio de
Musics I Artistes S.L., Agada S.L., Agapito Martinez Pa-
ramio, Agencia Musical Vivace, AGMA S.L., Agosa
Electricidad Telecomunicaciones S.A., AGUSTIN PRU-
NEL, AIJONMUSIC, S.A, AIRE, AIRE, DISTRIBU-
CIÓN DE ESPECTÁCULOS, S.L., Al Aire Español
S.L., Al Animo Teatro Asociación A.L. Teatro, Al Ayre
Español Clásicos S.L., Al suroeste teatro S.L., Albarina
y Evy Asociacion Kurulumba, Albayalde, Conservación
y Restauración S.L., Albert Arizza Producciones, Alber-
to Estébanez Rodriguez, ALBERTO MARTIN EXPOSI-
TO, Alberto Rosado, ALBERTO ZEDDA, Alcorza Mu-
sicalia S.L., ALEJANDRO MARTÍN GÓMEZ, Alessio
Bax, Alessio Bax - Lucille Chung, ALEXANDRE THA-
RAUD, ALFARO S.A., Alfredo Puente Alonso, AL-
GARPALCOS, ALICIA SOTO SOLAS, ALPO AAL-
TOKOSKI, ALTER BI S.L., Alto Teatro S.L., Alvaro de
Paz Barrio (Avalon Café), ÁLVARO OYARZUN, Álva-
ro Vidal Calvo, Alvaro Villarrubia J. Momediano, Ámbi-
to Ediciones S.A., AMC & ABO, AMC & LES TON-
TONS TOURNEURS, Ana Laura Aláez, Ana Mª
Sanchez Navarro, Ana María Bravo (Café La Tramoya),
ANA MARIA VALDERRAMA GUERRA, Ana Ortega
Gallardo, ANDCOMPANY & CO, ANDREA BAC-
CHETTI, Andrea Julián Rachlin, ANDREHN SHIPT-
JENKO, ANESPE S.A. (Galería Estrany - De la Mota),
Angel Calvente Herrera, ANGEL DE LA RUBIA, AN-
GEL MARCOS, ANGEL MASIP, Angel San Barloto-
mé, Angel Sánchez Ruiz, Angel Velasco de la Fuente,
ANGELIKA KIRCHSCHLAGER, Anna Lena Sarl, An-
tonio Alonso, Antonio Domingo Alonso, Ara Malikian
S.L., ARCALADANZA S.L., ARKADI VOLODOS,
Arndt & Partner GMBH, ARRATIA AND BEER GA-
LERIE, Art grafic S.A.(Galería Joan Prats), ART ON
MOVE, ART3000 - LE CUBE, Arte Contemporánea
Comercial Ltda - EPP (Galería Fortes Vilaca), ARTE
DISTRITO 4 S.A., Arte Fusión Títeres S.L., ARTE
VANGUARDIA S.A. (Galería MORIARTY), ART-
GRAFIC S.A. (Galería JOAN PRATS), ARTICA
BOOK AGENCY, Artimaña Producciones S.L., Artistas
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a la Carta S. C., ARTISTS MANAGEMENT COM-
PANY LTD, Artristras Sociedad Cooperativa, ASEDES,
ASOC. REDES TRANSCULTURALES KALARTE,
Asociación Chupa de Domine, ASOCIACIÓN CULTU-
RAL ABROJO, Asociación Cultural Atzavara Teatre,
Asociación Cultural Civitas Animación Teatral, Aso-
ciación Cultural de Coros y Danza Ancha es Castilla,
ASOCIACIÓN CULTURAL DE MALABARISTAS
GUIRIGAY, Asociación Cultural El Firuklete, Aso-
ciación Cultural Flamenqueando, Asociación Cultural
Grupo Folklórico Surco, ASOCIACION CULTURAL
LA RUTA DEL SENTIDO DEL PRINCIPADO DE AS-
TURIAS, ASOCIACIÓN CULTURAL LOS COLEGAS
DE LA VEGA, ASOCIACIÓN CULTURAL MANIKO-
MIO TEATRO, Asociación Cultural OsloBodenco, Aso-
ciación Cultural Salinas, Asociación Cultural Stoa, Aso-
ciación Cultural Te a Trote, Asociación de Amigos del
jazz, Asociación de Danzas el Tirón, ASOCIACION DE
GESTION FESTIVAL AVIGNON, Asociación de Ma-
labaristas Traspies, Asociación Etnográfica Salmatice,
Asociación Folklórica Corisco, Asociación IDA, Aso-
ciación La Mueca Viandante Clown, ASOCIACION
RITMO VITAL, Asociación Te Veo , ASSOC. BIG
DRUM, Associacao Novo Circo, ASSOCIACIÓ CUL-
TURAL ATIPIC, Associació de Circ rogelio Rivel, As-
sociacione Raffaelo Sandio, Association Ilotopie, ASSO-
CIATION LES ENCLUMES, Association Paradise,
ASSOCIATION PLEIN GAZ, Association Tous Azi-
muts, ASTRUDAUSTROHUNGARO S.L, AUDIOTEC,
Audiovisual Española 2000 S.A., AUREL SCHEIBLER
GALERIE, AUSSTELLUNGSRAUM 25, AVE DEL
ARTE S.L. (MAX ESTRELLA), Avelina Hernández
Martin, AVIADOR DELUXE, Azar Teatro S.L., Bamba-
lina Nuevo Circo S.L., Bambalúa Teatro, BARBARA
BONEY, BARBARA GLADSTONE GALLERY Inc.,
BARRANCO PRODUCCIONES S.L., BART PRO-
DUCTION, Bartomeu Mut, Base Rítmica, S.L. / Posto
Nove, Batik-Isabel González. S.L., BEATRIZ
HERRÁEZ DIÉGUEZ, Beatriz Moto Jiménez, BER-
NARDA FINK, BIAM Brussels Internacional Artists
Management, BLANCO SEOANE Y OTROS, S.C., Bo-
farull-Torres S.L., BRIGIT KOLLAR, Bululu Theatre,
CA&ASOCIADOS, Cabeça Fraca, S.L., Cal y Canto Tea-
tro, CAMAINA S.L., Camera Management S.L., Cameri
Theather, Canal 4 Castilla y León S.L.U., Canal Voz
S.L., CANDEAL C.B., Candela Azul Producciones S.L.,
CANTERAS CUARCITA DE CIÑERA, CARLES
CONGOST, Carles Santos S.L, Carlos Riazuelo, Carlos
Arroz, CARMELA GARCIA, Carmen de la Guerra S.L.,
Carmen Escardó Carulla, Carmen Prieto Vázquez, Ca-
rruseles Ortega S.L., Castilla y León Radio S.A. (Radio
Intereconomía C y L), CELSO ALBELO HERNAN-
DEZ, Celta Hostelería S.L. (Tio Molonio), Centre de
Recherche Art Contemporein, Centre Nacional de crea-
tion des Arts de la Rue, CENTRO DE CONSERVA-
CIÓN Y GESTION CULTURAL, S.L., Charles Gonza-
les Compagnie, Charta Publishing House,
CHELYABINSK CONTEMPORARY DANCE THEA-

TRE, CHEMTROL DIVISION TEATRO S.A., Chiara
Sportoletti, Chiribamba Animación, CHIRSTOPHER
ROTEA, CHRISTIAN LINDBERG, CHRISTIE
BOOKS, Christina Wilson, CHRISTINE KÖNIG GA-
LLERY, CHRISTOPHER ROTEA (MUTEV NIGHT
07), CIDÓN OLLOQUI S.L., CIGALAMUSIC S.L.,
Cinco rosales S.A. (Café Quinta Avenida), Cinemax
S.R.L., CIRC PANIC, Circe producciones Teatrales
S.L., Clara Andrada de la Calle, Claudio Cinelli, CLE-
CE, S.A., COD, CODA AGENCY LIMITED, Colectivo
de músicos de Salamanca, Combinats Produccions S.L.,
COMPAGNI ACCRORAP, Compagnia Lenz Rifrazioni,
COMPAGNIE ALLEZ VOUS FAIRE VOIR, Compag-
nie d’Outre-Rue Asbl, Compagnie Frank II Loise, COM-
PAGNIE OFF, Compania Charles Gonzales, Compañía
Generik Vapeur, Concerto XXI, Concha Busto Produc-
ción y Distribución S.L., CONCIERTOS AUGUSTO,
CONSERVATORIO NACIONAL SUPERIOR DE
MÚSICA Y DANZA PARIS, CONTINENTAL SHOW,
COREOGRAFIA AÉREA, Corsario. Circe Produccio-
nes, Cosmic Galerie, París, COVA MACIAS, Cre-Ac-
ción Films S.L, CREATIO 300 S.L., Cremagar S.L.,
CRG Art Inc., Cristina Guerra Contemporary Art, Cua-
drifolio Diseño, Cubo Azul dos S.L., Cultura & Comuni-
cación, Cultura Collage D’Art, Cultura espectáculos de-
panico Teatro S.L., CULTURA Y COMUNICACIÓN,
D.E.P.S.J Casa escuelas pías Santiago Uno, D’Art Ls
Rozas, Dª. Beatriz Simón Gisbert, Dado Producciones
Teatrales S.L., DALE CLEVENGER, Dania Dévora,
Daniel Abate, David Pardo Montero, David Boos, David
Mateos González, DAVID MENENDEZ, DAVID RO-
DRIGUEZ CABALLERO, DD&COMPANY PRO-
DUCCIONES, Decojardín, Dell Computer S.A, Delta
Producciones S.L., Des Voisins-Claude Merle, DE-
SIGNS IN AIR, Diario de León S.A., DIEGO OPAZO,
Dietrich Henschel, Distribuidora Chao Prao (Schaubüh-
ne Theatre), Distrito Cu4tro, Madrid, D-MENTES
FUERTES, Domenico Tagliente, Domingo Martinez Ro-
sario, Dorel Murga, DramMatico Vegetale - Ravenna
Teatro Soc. Coop. P.A., DREAM TOUCH, S.L., Duetto
Management S.L., DUMA S.L., ECOLUDIC, ECO-
TOPÍA DANCE PRODUCTIONS, Editions T, Empresa
Editorial S.L. (Galería TONI TAPIES), EDICT TRANS-
PORTES S.L., Editora de Medios de C y L S.A., Edito-
rial Prensa Ibérica S.A., EDIZIONE CHARTA, Eduardo
Pérez López, Eelco Haak, El colegio del Cuerpo, El Es-
pejo Negro, El Gallo Espacio de Arte Contemporáneo,
EL GRAN SALTO S.L., EL NORTE DE CASTILLA
DIGITAL, S.L., El Pequeño Sastre C.B., Eldar Nebolsin,
ELECTRIC CIRCUS COMPANY, ELEFANT RE-
CORDS, Elena de la Merced López, Emacryl, EMESE
BENCZUR, Emilia Romagna Teatro Fondazione, Emilio
Alvarez Costa, Empresa Leonesa De Espectáculos, S.A.,
Empresa Primera Nota S.G.C.L., Enrique Gómez Acebo
(Galería Egam), Enrique Marty, ENRIQUE NAVARRO,
ENTRELINEAS ENTERTAIMENT S.L., ERNESTO
ESCAPA, ERNST HILGER GALLERY, Estrella de
Diego, Estrella Reyes Saiz, EULEN SEGURIDAD S.A.,
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Eurovasbe, Evelio Peñalcoba, Evolution Management
S.L., Ewa Poldes, EXMOARTE S.A., EYPAR S.A., Fa-
bián Díaz. Fabián y la Pequeña Banda Magnética, Fabu-
laria Teatro, FALTA DE AMOR S.L., FANTASIA EN
NEGRO TEATRO, Fazil Say, FELIPE BOU, FELIX
CURTO, Fernando Arribas Negro, Fernando Barrero
Fonticoba, Fernando Castro Flórez, Fernando Javier del
Hoyo Torres (Café Carmen 13), Fernando López Veloso,
Fernando Revilla de las Heras, FERNANDO SANCHEZ
CASTILLO, Feu & Metal, Figge von Rosen, Colonia,
Figli D’Arte Cuticchio, Finanzamt Solingen-Ost, Fla-
menco de Hoy, Folkesi, S.L., Foto Hi-Fi Salas S.A.,
Francesc Castillo, Francisco Javier Ayarza Arribas,
Francisco Jesús Diez Esteban, Franco Noero, Turín,
Frank Peter Zimmernan, Franko B, Fritz Schwingham-
mer, Fuegos Artificiales A. Cabeller S.A., Fuenco S.A.,
FULL STORE S.L.D., FUNDACION D. JUAN DE BOR-
BON, Fundación Magistralia, Gabinetto Armónico S.L.,
Gabril Croitoru, GAITZERDI, Galería Bitforms, GALE-
RIA ELBA BENÍTEZ, Galería Enrique Guerrero S.A.,
GALERIA ESPACIO MÍNIMO C.B., Galería Fúcares
S.L., GALERIA FUTURA ARTE CONTEMPORÁNEO
S.L., Galería Heinrich Ehrhardt, Ehrhardt-Viña C.B., Ga-
lería Joan Prats, Barcelona, Galería Juana de Aizpuru,
Galería Luis Adelantado, GALERIA MAGDA BE-
LLOTTI, Galería Parra-Romero, Madrid, GALERIA
PEPE COBO S.L., GALERIA RAQUEL PONCE S.L.,
Galería Salvador Díaz, Galería Storms GMBH, GALE-
RIA TOMÁS MARCH S.L., Galería Visor, Gaterie Ani-
ta Beckers GMBH, Galerie Arndt & Partner GMBH,
GALERIE GEBAUER Gmbh (CARLIER GEBAUER),
GALERIE HAUSER & WIRTH, GALERIE LES FI-
LLES DU CALVAIRE, Galerie Martin Kudlek, Galerie
NEUGERREIMSCHNEIDER gmbh, Galerie OLAF
STÜBER I.E., Galerie Peter Kilchmann, Galerist Eser
Sergileme Sanat, Galerría Brasileña BARO CRUZ, GA-
LERY HAUSER & WIRTH, Galleria Continua, Siena,
GALLERIE ARNDT & PARTNER Gmbh, Gallerie Bar-
bara Gross, Gallerie Les Filles du Calvaire, GALLERIE
NORDENHAKE AB, GARDA SEGURIDAD, GEORG-
KARGL GALLERY, Gerardo Custance Moya, Gerardo
Oscar Capobienco Pizzicato, Germán Díaz López, Ger-
mán Gonzalo de Blas, Gervasio Sánchez / Ricardo Cale-
ro, Gervasio Sánchez Fernández, GESTIÓN Y ESPEC-
TACULOS S.L., Gianandrea Noseda, GIDON
KREMER, GIMM EIS Aps, Giovanni Maria Ottone,
Goethe Institut e.v., Gonzalo Fernández Jiménez, Gráfi-
cas Varona, GREGORY LASSERRE, Group de Teatre
Pluja Coop. V, Grupo Artística Transporte Especial s.l.,
Grupo de Interpretación Mediaevum, Grupo de Rua Pro-
ducoes Artísticas, Guixot de 8, GÜNTHER HERBIG,
Gutiérrez Arroyo, S.L., Gyula Szilágyi, HARMONIA
XXI-MOONWINDS ENSEMBLE S.L., HARRISON
PARROT LTD., HAUNCH OF VENISON PARTNERS
Ltd., Helga Müller Schäztel (Galería Helga de Alvear),
Hercamar S.L. (Café Corrillo), HERCAMAR S.L., Her-
nán Marina, Horacio Luis Soler Raffo, HORTZMUGA,
HOSTELERÍA CAMELOT, Hostelería Ciempiés S.L.

(Café Teatro), Hosteleria de Zaratan (Café Akelarre),
Hotel Pro forma-Di, Ibercamera, Ideas Proactivas S.L.,
IDOM Ingeniería y Consultoría S.A., Ignacio Rivas Ta-
lens, Ilione, S.L., IMÁGENES, PRENSA Y MULTIME-
DIA S.L., IMMO KLINK, INCULT INICIATIVAS
CULTURALES S.L.U., Index ZVW (Erna Omarsdottir),
INDUSTRIAS ARTISTICAS MADRILEÑAS S.A. (Ga-
lería Soledad Lorenzo), Industrias Artísticas Madrileñas
S.A. (Galería Soledad Lorenzo), INFRAESTRUC-
TURAS PARA EL ESPECTACULO S.L., Iniciativas
Musicales Léstudi S.L., INICIATIVAS MUSICALES
S.L., INNUBIBUS ENTRETRAIMENT S.L., INSOM-
NIA PRODUCTIONS S.L., Instituto Nacional de las Ar-
tes Escénicas y de la Música, INTERKALOS S.A., Inter-
mediación Cultural S.L., International Piano Festival,
Internet y Multimedia Innovador S.L., Isabel González S
L, ISABELLE CALLS, J. Benantzi Bilbao, JACK
SHAINMAN GALLERY Inc., Jaime Alfredo Velasco,
JAIME MARTIN, James Cohan, Jane Sarah Hamlyn
(Frith Street Gallery), JAVIER AGUADO GONZALEZ,
Javier Colina Cuarteto, Javier García Pérez, Javier Gon-
zález Sainz, Javier Hernando, Javier Panera, Javier Pe-
rianes, JAVIER REY RUIZ, Jean Ferrari, Jean Llouis
Laurain, JEAN YVES THIBAUDET, Jesús Gonzalo Ló-
pez, JESUS GUTIERREZ ORTIZ, Jesús Moreno y Aso-
ciados Espacio y comunicación S.L., Jesús Pérez de la
Cruz, Jesús Ullan de la Fuente, Jim Wang, JOAN EN-
RIC LLUNA VALERO, Joan Paradell Solé, JOANA DE
VASCONCELOS, Joaquín Díaz, Jordi Bernadó Tarrago-
na, Jordi Figueras, Jorge García Martín, JORGE LUIS
PRATS, Jorge Mateos Alcázar (Café Tarari), Jorge Pine-
da, Jorge Quijano, JOSÉ ÁNGEL RUANO GARCÍA,
Jose Antonio Morán Martín, José Ignacio Hernández To-
quero, José Ignacio Sevilla Guillen, José Kuri Díaz, Jose
Luis Garcia Alejandre, JOSE LUIS TEMES, José Santos
de la Iglesia Ugarte, Josefa Díaz, Josep Miquel Ramon i
Monzo, Juan Antonio Alanis Patiño, Juan Antonio Quin-
tana, Juan Dolores González, JUAN JOSE LOPERA,
Juan Jose Mena, Juan Llorens Comunicación Audiovi-
sual S.L.U., JUAN LOPEZ DIEZ, Juan Luis Feltrero
Oreja, Juan Solsona Alvarado, Juana de Aizpuru, JULIA
GALLEGO, Julián Beever, JULIAN RACHLIN, Julio
Michel Villacorta, KAMARU ASOCIACION DE TIEM-
PO LIBRE, KAMCHATKA, CLOWNFISHCAT S.L.,
KAPPATOS GALERY, Karton Boulevard Imberica,
Kauro Kaorukatayama, KAZUYO SEJIMA, Kerlin Ga-
llery, Kirill Gerstein, KLEMENS GASSER AND TAN-
JA GRUNERT, Inc., Kletzmatica trio. ARTISTAS A LA
CARTA S.C., KOBLAKARI BME, Komo Teatro S.L.,
KOSME DE BARAÑANO LETAMENDIA, Koyanagi
Gallery, KURIMAZUTTO S de R.L. de C.V., Kuro
Neko, La Bazanca, La Bicicleta S.L., La Bikina, S.L., La
Casa Incierta, Creación y realización escénica S. L. La-
boral, La Cremallera Teatre S.L., La Fábrica de Chocola-
te, S.L., LA FÁBRICA GESTION MAS CULTURA
S.L., LA FORMA D, S.L., La Mano Negra Palencia S.L.
(Café Universonoro), La Mentira Asociación Cultural,
La Musgaña S.L., La Quimera de Plástico, La Sonrisa
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Teatro, LA TABERNA DEL BUDA S.L., LA TORZI-
DA, La Troca Promocions Artístiques, SL, La Truc-Soli
in Situ, La Ventanita, Las siete Sillas, LAURA ALON-
SO PADIN, Le Concert D’Astree, Le Nadir, LE PRO-
JET EX MACHINA, Le S.O.N.B., LEHMANN MAU-
PIN GALLERY, LEMI PONIFASIO, Leonor Suárez
Ángel, Les comandos percu, LES LANCIERS FUSION
S.L.N.E., LES TRANSFORMATEURS, LESZEK
MOZDZER, LEVARE 98 S.L., Lilya Zilberstein, LIO-
NEL BRINGUIER, LISSON GALERY, Liuwe Tammin-
ga, LIZARD MUSIC S.C., LOOMIS SPAIN, LOPEZ
GARCIA J.A. S.L.N.E., Los Kikolas Asociación Cultu-
ral Circomico, Lourdes Ortiz, LOVE TO ART PRO-
DUCCIONES S.L., Ludwig Muelle, Luis Alaejos y Raúl
Díez Alaejos, Luis Dalda Gerona, Luis Delgado, Luis
Mateo Díez Rodriguez, Luis Vicente Elias- Margarita
Contreras, LUMA PRODUCCIONES S.L., LUNATUS
COMUNICACIÓN AUDIOVISUAL S.L., Lurlo gestión
y diseño S.L., M.C. Performing Arts, Mª Concepción Pé-
rez Cortes, Mª Fuensanta Morales, Mª Jesús Hernando
Alonso, Mª JOSÉ MORENO, Mª José Plaza Martin, Mª
Luisa Ángel, Mª Mar Menéndez Reyes, Mª Ricarda
Wesseling, Madrid Arte y Cultura S.A., Magdalena Ra-
mos Argüelles Belotti, MAITE BAJO, MAKARON
GESTION MUSICAL, Maktubak Danza y Teatro,
MALCOM MARTINEAU, MAM Mario Mauroner Con-
temporany Art Viena Gesellschatf m.b.h, Mansilla + Tu-
ñón Arquitectos, Manterola División Arte S.A., Manuel
Angel Sanchez Ruiz, Manuel Barrueco, Manuel Sierra,
Manuel Zamora Morillo, Manuela Montalvo Corronado,
Marc Marcy, MARC MINKOWSKI, Marcos Esteban
Redondo (Milongos Producciones), María Garcia Sevi-
llano (Café Tal), MARIA PILAR ALBARRACIN SAN-
CHO, María Renne Galindo Neder, MARIAM GOOD-
MAN COMPANY, Marina Borregán Moreno (Gran
Café), Mario Benso (Café España), Mario Duella, Mario
López, Mario Manuel Araujo Sequeiro, MARTA AR-
GERICH, MARTA CERVERA LATORRE, MARTIN
ASBAEK PROJECTS, Martin del Hoyo S.L. (Café Car-
men 13), Martin Haselbock, MARTIN KLIMAS, MAR-
TIN KLOSTERFELDE GALERIE Gmbh, MARTINEZ
CASAS C.B., Mas Audiencia de Medios S.L. (Semana-
rio Época), MAURO ROSSI, Maurren Paley Gallery,
MAXIMO PRADERA, MAYALDE TRADICIONAL,
S.L., MEG, S.L., MERCURY WHEELS, Michel Bou-
vard, Miguel Angel Sanchez Paso (Café La Alquitara),
Miguel Ángel Sotelo Moralejo (Café Cueva del Jazz),
MIGUEL BALSELGA, Miguel Delibes Setién, MI-
GUEL MARTIN SANCHEZ, Miguel Olmeda Freire,
MIGUEL ROMERO LUIS, MIOOW COOP., Mirada
S.L., Mirta Noemí Dobson Demare, MIRYAM VIN-
CENT Y ALICIA LÁZARO. ADMINISTRACIÓ I
GESTIÓ DE MUSICS I ARTISTES S.L., MISHA
MAISKY, Mizuma Art Gallery, Co. Ltd., MODERN
ART Inc., Modern Collectiones, MONGE Y BOCETA
ASOCIADOS MUSICALES S.L., MONTAJES ESCÉ-
NICOS GLOBALES, S.L., MOUSSOUX-BONTE, Mu-
lambo S.L., MUNDO ACORDE S.L., Música Clásica,

Musical Sport S.L, Musiespaña, Nadine Gómez, Na-
garythe, Nawja 2001 S.L., Neapolis Producciones, Necsa
Nuevos Espacios Comerciales S.A., NEEDCOMPANY,
Nestor Sanmiguel, Nico and The Navigators Company,
Nicolás González Hernández, Nikolaj Sep-Znaider, NO-
GUERAS BLANCHARD, Nonu Noneim, Nora Isabel
Milito, Norte de Castilla Digital S.L., Nubenegra S.L.,
NUEVO MESTER DE JUGLARIA, Nuriart S.L. (Gale-
ría Espacio Líquido), Nurlo gestión y diseño S.L., OBIS-
PADO DE SEGOVIA, OCTAVIO ZAYA, OMR S.A. de
Capital variable, Ona Cardona, ONDREJ LEWIT, OR-
DAX, ORFEO EDICIONES, ORIGINAL MONKEY,
OROSCO PRODUCCIONES MIRANDA, ORQUESTA
DE CADAQUES S.L., ORQUESTA NACIONAL DE
FRANCIA, Osadia, Oscar Pérez Prieto, Pablo Ramos
Requetibate, Pablo Reinoso, Pan optikum, Panta Rhei
Producciones SL, PAOLO MORENA, PASADAS LAS
CUATRO, PAUL GOODWIN / VAHID KHADEM-
MISSAGH, Paul Pfeiffer, Paul Weigold, Pedro Gallego
de Lerma, Pedro García Martin, Pedro Pablo Sara Vila,
PEPE COBO S.L., Pepe Cobo, Madrid, Pere Porta Con-
certs, PEREIRA ARTE S.L. (Galería Marisa Marimon),
Peres Projects Inc., Pérez de la Fuente Producciones,
Perry Rubenstein, Nueva York, PERVERTIDOS ELE-
GANTES, PHILIPP FRÖHLICH, Pieter van Dijk, Pixel
13, PIXELOVER VISUALTEAM, - RAFAEL ROSSI,
PLANET EVENTS, PLANETA MED-PARALLEL40,
Playground L.D.A, Poder Latino S.L., POMEGRANA-
TE ARTS, Inc., Pomme D’Or, Pontas Copyright Agency
S.L., POST THEATER, Primary Talnet International,
Primusic Carmen Prieto S.L., Private Limited Company
S by S (SHUGOARTS), Producciones Animadas S.L.,
Producciones Artísticas Camaina, S.A., Producciones
Ballet Contemporáneo de Burgos S.L., Producciones Ca-
chivaches S.L., Producciones Educats S.L., Producciones
Imperdibles S.L., Producciones la Calle, Producciones
teatrales Zarabanda S.L., PROGRAM MUSIC, PROSIN-
TEL-GRUPO NORTE, Proyecfilm S.L., PROYECTYL
S.L.N.E, PTV Clowns, Publicidad GIS S.A., PUPILO
RECORDS, PURO STILO!, QUARTET CASALS S.L.,
QUATOR MOSAÏQUES, RAFAEL FERRAGUT BO-
NAFE, Rafale Sendin Gutiérrez, Ramón García Domín-
guez, RAMON LOPEZ BARRANCO, RAMÓN MA-
TEOS, Ramón Muñoz Farreñy, Ramón Tetas Clavet,
RAP SOLO ZGZ SOC COOP., Ratio 3, Raúl Bernabé
Cardenes Enríquez, RAUL MADINABEITIA, RAVI
PRASAD, RAYUELA Producciones Teatrales S.L., Red
Producciones S.L., Regine Chopinot / Ballet Atlantique,
REIARTIS GESTION S.L., Remi Polack, Reykeavik
City Theatre -Vesturport, RICARDO DE CASTRO, Ri-
neke Dijkstra, Ritual Music S.L., Roberta Marrero Gutié-
rrez, Roberto Antonello, Roberto González, ROBERTO
GONZALEZ MONJAS, Roberto Monje Tejedor (Café
Herminios), ROBIN FOX, Rod Burnet - Story Box Thea-
tre, Rogelio López Cuenca, ROGER VIGNOLES,
ROLABOLA TEATRO S.L., Román y Cia. C.B., RUA
NITEROI, Ruben Amoretti Benito, Rubén Gimeno Gar-
cía, RUMO DO FUMO, RUTH GOMEZ ARAGON,
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RW WORK, Salvador Díaz, Samarkanda Teatro S. L.,
Sandra Tereshina Gamarra Heshiki, Santiago José Her-
nández González, SANTIAGO PERAITA, Santiago Ser-
na Parra (Café España), Santiago Ugalde Uriarte, SANZ-
KONZERT S.L., Schaubühne Am Lehnier Platz,
SCHOTT MUSIC S.L., Secuencia 3 Artes y Comunica-
ción S.L., Securitas Seguridad España, SEEMSA S.A.,
SENTIMENTAL BOUREAU, SERGEJ TESLIA, Sergio
Belinchon Hueso, SERRALHARRIA CIVIL - CARLOS
VENANCIO, SERVEIS ACTUALITZATS DE L’ES-
PECTACLE, Serveis de L’Espectacte Focus, SERVI-
CIOS DE INTERMEDIACIÓN CULTURAL, S.L.,
SERVICIOS MUSICALES S.L. (SERMUS), Sharon
Rostorf-Zamir, SHIRAISHI CONTEMPORARY ART.
Inc. (SCAI THE BATHHOUSE), SHOJA AZARI, Sien-
ta la Cabeza, SIES + HÖKE GALERIE, Silvia Dauder.
Projested, Silvia Prada, SIMMONS GODED S.L., SIT
TRANSPORTES INTERNACIONALES S.A., SM2
Asesores Creativos de Publicidad, SOCIEDAD ARTIS-
TICA DANIEL S.L., SOCIEDAD ESPAI 292 S.L. (Ga-
lería Senda), Sociedad Española de Radiodifusión S.A.
(SER C y L), Sociedad Limitada Galería Juana de Aiz-
puru, SOLAR PENGUIN, SOLOMON MIKOWSKY,
Sonnabend Gallery, SPANISH BOMBS, S.L., SPANISH
BRASS LUUR METALLS, SPASMO TEATRO S.L.,
SPLAI CASTELLÓ, Stage Holding Iberia, S.L., Struen-
do Filmaker S.L., Stuffed Puppet Theatre-Kleine Spui
Produkties, Subiela y Teruel S.L., Subterfuge Records S.L.,
Sultivan Sweetland Limited, Sumi Global Events S.L.,
Superflex APS, Susana Raya. COSTA ESTE MANA-
GEMENT S.L., SWING ELECTROSHOW S.L.I., SYL-
VIE FLEURY, Synaesthetic, TADESCO PROYECTOS
E INVERSIONES S.L. (Galería Javier López), TAHO-
NA C.B., TAKACS QUARTET & STEPHEN HOUGH,
Taller de Iniciativas Culturales S.L., TATÉ ALAMOS S.L.,
Tatiana Solovieva producciones, Teatre Lliure, Teatro
Achiperre S.C.L., Teatro de humor Pez en Raya, Teatro
del Azar S.L., Teatro del Temple Producciones S.C.,
Teatro Delusio, Teatro Intimo S.L., Teatro la Sonrisa, TEA-
TRO MUTIS S.L., Tebar Asociados S.C.P., TECGAR-
TE S.L., Técnica de Transportes Internacionales S.A.,
Televisión Castilla y León, Teloncillo, TELVENT S.A.,
The Annex Ltd., THE BREEDER GALERY, The Buil-
ders Association, THE PROJET WORLDWIDE Inc.,
THEÂTRE L’ÉLÉPHANT VERT, TICESA. ENTRA-
DAS. COM, Tierras Propias, Tigra Producciones, Tita-
nik, Tomas Juan Mª Del Pozo Martinez (Café Teatro Se-
cretos), TONEELHUIS, Torch Gallery, Tradere,
Transportes Júcar, Travel Frame S.L., Travesía Cuatro,
Madrid, TRAYECTO APLICACIONES CULTURA-
LES S.L., Triclinium Teatro S.C., Trito S.L., Tuomas
Ollita, U- TURN / KRISTINE ROEPSTORF, Unidad
Editorial S.A. (Unidesa), Uniprex S.A. (Onda Cero Ra-
dio), UPSTREAM GALLERY, URBANO ARTE S.L.,
Uroc S.L., UTE LIMPIEZAS PISUERGA GRUPO
NORTE, LIMPISA, S.A. - GRUPO LINCE ASPRONA,
S.L.U, UTE ARTEFACTOPRODUCCIONES Y RED
PRODUCCIONES, UTE Ypunto Ending-Jesús Moreno,

Vaiven Grupo Empresarial, VALERIANO LÓPEZ,
VANHOVE-GERDES & ZIEGLER GBR, Vareta Pro-
ducciones Multimedia S.L., VASBE S.L., VASILY PE-
TRENKO, VERA MUNRO GALERIE, Verseba, Vérti-
go Producciones e Ideas S.L., VESC S.L., Viajes El
Corte Inglés S.A., VIKTORIA MULLOVA, Ville Walo
y Kalle Hakkarainen, Vol Ras Teatre S.C.C.L., West of
Rome Inc., White Box Ltd., Will Sanders, Wolfgang
Tillmans, World Around Music, Xavier Ribas Sorolla,
Xirriquiteula Teatre S.L., Yagüe / Berdugo Arquitectos,
YOUNG JEAN LEE’S THEATER, Yuko Kaneko,
YVES BILODEAU, YVES DEGRYSE, Yvon Lambert
Galerie, ZANGUANGO TEATRO PRODUCCIONES
S.L., ZOO - THOMAS HAUERT, ZUSUP S.L.

Los conceptos objeto de dichos contratos han sido los
siguientes: Actuaciones en el Centro Cultural Miguel
Delibes, FIMA07-Cto de patrocinio, Producción Ejecuti-
va “Yo Cervantes”, Seguridad Noches Mágicas, “XV
Edición del Otoño Musical Soriano” CORO LETEICA
MUSICA, Actuaciones III Festival Internacional de las
Artes de Castilla y León, Coordinación y producción de
Actuaciones MUTEV NIGHT 07 III FIACYL, Concierto
Amancio Prada. Sabero, BJÖRK. Noches Mágicas, Do-
rian. Otros mundos Pop. MUSAC, Hidrogenesse. Otros
mundos Pop. MUSAC, Roberta Marrero Gutiérrez. Otros
mundos Pop. MUSAC, SMART D.J. Otros mundos Pop.
MUSAC, Stereo Total. Otros mundos Pop. MUSAC,
BEBEL GILBERTO Y NATACHA ATLAS. Noches
Mágicas, Concierto Amancio Prada, JOTA CAMALEON
LIVE 2007. Festival HIP-HOP. MUSAC, CHUCHO Y
BEBO. Noches mágicas, 3 programas sobre muestras re-
lacionadas con V centenario de la muerte de Isabel la
Católica, TEATRO OPERA CONCERLIRICA. AIDA.
Noches Mágicas, EL CIGALA. Salamanca, A Tope Ma-
nagement, Abrakadabra Decoración con globos. MU-
SAC, ACADEMY OF ST MARTIN IN THE FIELDS /
MURRAY PERAHIA, ACONDICIONAMIENTO Y
TRATAMIENTO ACUSTICO SALAS Centro Cultural
Miguel Delibes, Actuaciones II Festival Internacional de
las Artes de Castilla y León, Actúa Teatro, Cycle. Otros
Mundos Pop, Nancys rubias. Otros Mundos Pop, The
Chaletes. Otros Mundos Pop, Actuación Dario Fo “Pare-
ja Abierta”. Compañía Blanca Masillach, Actuación Il
Giardino Armónico. Ciclo EL Camino, Actuación Laurie
Anderson. MUSAC, Actuaciones en el Museo Etnográfi-
co de Castilla y León, Actuación Teatro Principal Paten-
cia, Actuaciones Festival Camino Santiago. Año Santo
Jacobeo 2004, Actuaciones VII Feria de Teatro de Casti-
lla y León, Actuaciones DJ’S, Adaptación, ampliación,
producción e instalación de la Exposición Temporal Ata-
puerca, Los primeros Europeos. París, Actuaciones IV
Festival Internacional de las Artes de Castilla y León,
Adquisiciones obras MUSAC, Aires Flamencos, Al Ani-
mo Teatro, Albarina y Evy, ALEJANDRO POSADA
/JOSEP PONS / DANIEL MULLER SCHOTT, ALE-
JANDRO POSADAS / MARIA JOAO PIRES. 2 actua-
ciones, Alto Teatro, Ampliación contrato “Diseño, trans-
porte, montaje, instalación y desmontaje 150 Años
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Prensa Diaria Castilla y León”, Amsterdam Baroque Or-
chestra, ANA POPOVIC. CONCIERTO JAZZ 2, Anexo
Contrato Pedro Gallego, ANOUSHKA SHANKAR. EX-
TRAORDINARIO OSCyL, ARA MALIMAN. GIRA
SUDAMERICA, ARCADI VOLODOS. CONCIERTO
SINFONICA 7, Arco y Flecha Cabeça Franca, Actuacio-
nes dentro del Abono de la Orquesta Sinfónica de Casti-
lla y León, ARMONIOSI CONCERTI, Arrendamiento
de nave. MUSAC, Arrendamiento Dell, Arrendamiento
Material técnico, Arrendamiento piso y habitación IV
Festival Internacional de las Artes de Castilla y León,
Arrendamiento piso III Festival Internacional de las Ar-
tes de Castilla y León, Arrendamiento servicios Seguri-
dad Caja Fuerte Centro Cultural Miguel Delibes, Con-
ciertos dentro del ciclo de Arte Orgánica, Artista
VANEXXA- Concierto Musac. Marzo 2007, Asesor Ar-
tes Plásticas Actuaciones III FIACYL, Asesor Artístico
de Artes Plásticas y Visuales II FIACYL, Asesor de pro-
gramación Artística de Cine II FIACYL, Asesor de pro-
gramación Artística de Danza II FIACYL, Asesor Plan
de Lectura 2007, Asesor Plan Libro Abierto, Asesor Pro-
gramación Artística III FIACYL Asesoramiento Palacio
de Quintanar, Asistencia Técnica para la Actualización
del Plan de Español para Extranjeros, ASKO ENSEM-
BLE, Asociación de Educación Social , Autorización re-
presentación Liquidación 20 mayo 08 (Valladolid). Her-
zog Blaubarts Burg/ Bartok, Ballet Contemporáneo de
Burgos, Bambalúa Teatro, BBC PHILHARMONIC OR-
CHESTRA, Blanca Li, Brodsky Quartet, BRYAN
FERRY, Bululu Theatre, Cal y Canto Teatro, Camerata
Anxanun, Campañas de Comunicación de II FIACYL,
Teatro de Castilla y León y Músicas creativas “Ahora”,
servicios de jefe de sala, porteros, asistentes de sala y
guardarropía, servicio de seguridad y vigilancia, servi-
cios técnicos de iluminación, sonido, regiduría/utillaje y
carga y descarga del Centro Cultural Miguel Delibes,
Cecilia Bartola, CESARIA EVORA, Cesión de Cine
Madrid de Ciudad Rodrigo para Feria Teatro Castilla y
León, Cesión derechos Fotografía Untitled 2004 V Festi-
val Internacional de las Artes de Castilla y León, Cesión
Derechos Explotación Fotografías Artísticas MUSAC,
CHANO DOMÍNGUEZ. CONCIERTO JAZZ 3, Charles
Gonzales Compagnie, CHARLIE HADEN QUARTET
WEST, CHICK COREA, Chiribamba Animación, Cía de
Merlín Nyakam/La Calebasse, Civitas, CLARA AN-
DRADA. GIRA SUDAMERICA, Claudio Cinelli,
CLAYTON-HAMILTON JAZZ ORCHESTRA, Colabo-
ración en la Producción de “Canciones que vinieron de
América”, Colección “Lecturas españolas contemporá-
neas”. Obra “El espíritu del Páramo” CATEDRA MIGUEL
DELIBES, Colección “Lecturas españolas contemporá-
neas”. Obra “Los motivos de Circe” CATEDRA MI-
GUEL DELIBES, Colección “Lecturas españolas con-
temporáneas”. Obra “Viejas historias de Castilla la
Vieja” CATEDRA MIGUEL DELIBES, Colección de
Fascículos Imágenes de Pasión Semana Santa 2004. Opi-
nión de Zamora, Colectivo de músicos de Salamanca,
Colectivo Traspies, Combinats Produccions, Comisaria

de Exposiciones II FIACYL, Comisariado exposición
Arte y Misticismo. Ávila, Comisariado y Préstamo de la
Exposición EXVOTOS MEXICANOS- Museo Etnográ-
fico, Comisario exp -Cerith Wyn Evans- Enero a Mayo
2008, Comisario exp. “Néstor San Miguel”- Mayo a Di-
ciembre 2007, Comisario exp.”Blanca Li”- Enero a
Mayo 2008, Comisario exp.”Carmela García” Mayo a
Sep 2008 MUSAC, Comisario Exposición Nueva York
2005, Compañía Nacional de Danza, Compra CD’s Pipi-
lotti Rist, Compra infraestructuras, Compra Material es-
cenario, Compraventa obras de arte, CONCERTO ITA-
LIANO / RINALDO ALESSANDRINI, Concierto
Amancio Prada, Concierto AMANCIO PRADA Iglesia
de la Fuencisla, CONCIERTO CAMARA 4, Concierto
coro Nacional Checo, Concierto Cuarteto Urueña en
Burgos, Conciertos Camino de Santiago. 6 Conciertos y
cursos, Concurso “Diseño, transporte, montaje, instala-
ción y desmontaje 150 Años Prensa Diaria Castilla y
León”, Concurso “Montaje, Instalación y Desmontaje
exposición La Materia de los Sueños”, Concurso “Servi-
cio restaurante, cafetería, Servicio de catering y Tienda
Librería en el MUSAC”, Concurso “Transporte Obras
exposición Arte Románico en los Caminos de Santiago
en Castilla y León”, Concurso “Transporte Obras exposi-
ción La Materia de los Sueños”, CONCURSO APAR-
CAMIENTO Centro Cultural Miguel Delibes, CON-
CURSO ATAPUERCA, Concurso catálogo exposición
“Kyrios”, CONCURSO CID DISEÑO, SUMINISTRO
MONTAJE, MANTENIMIENTO Y DESMONTAJE,
CONCURSO CID EMBALAJE, TRANSPORTE Y DE-
SEMBALAJE, Concurso fabricación, transporte y mon-
taje maqueta metacrilato en el MUSAC, Concurso Ilumi-
nación, sonido, proyecciones y estructuras III FIACYL,
Concurso montaje exposición “Globos Sonda” en el
MUSAC, Concurso montaje, instalación y desmontaje
exposición “Candice Breitz” en el MUSAC, Concurso
montaje, instalación y desmontaje exposición “Kyrios”,
CONCURSO MUSAC. 3 EXP. TEMPORALES MON-
TAJE INSTALACIÓN MANTENIMIENTO Y DES-
MONTAJE, CONCURSO MUSAC. EXISTENCIAS
MONTAJE INSTALACIÓN MANTENIMIENTO Y
DESMONTAJE, CONCURSO NOCHES MÁGICAS,
Concurso servicio de seguridad para la exposición “Ky-
rios”, Concurso servicios controladores sala y atención
público exposición “Kyrios”, Concurso servicios técni-
cos iluminación, sonido II Festival Internacional de las
Artes de Castilla y León, Concurso transporte obras ex-
posición “Kyrios”, Conferencia Robert Wilson, Consul-
toría y Asistencia Técnica del Proyecto de Ejecución del
Solar de Caballería en Burgos, Contrato Solista Invitado
Nikolaj Sep-Znaider, Contrato Asesor programación ar-
tística de Danza Festival Internacional de las Artes de
Castilla y León, Contrato Asesor programación artística
de Música Festival Internacional de las Artes de Castilla
y León, Contrato Campaña Comunicación Festival Inter-
nacional de las Artes de Castilla y León, Contrato Direc-
ción Ejecutiva Noches Mágicas, Contrato transporte
obras de la península a León, Contrato transportes obras
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Europa, Brasil y República Dominicana a León, Contrato
Alessio Bax, Contrato Arrendamiento piso Salamanca,
Contrato Asesor programación artística de Teatro Festi-
val Internacional de las Artes de Castilla y León, Contra-
to Asistente Maria del Mar Menéndez, Contratos Caché
II y III Festival Internacional de las Artes de Castilla y
León, Contrato Cesión de Teatro Emperador, Contrato
Cesión Temporal espacio Centro Comercial Vialia Esta-
ción Salamanca, Contrato Civitas realización trabajos
para el Festival Internacional de las Artes de Castilla y
León, Contrato Coedicción “Sinfonía Castellana” y
“Evocación” de Antonio José Martínez Palacios, Contra-
to Colaboración Preparación Festival Internacional de las
Artes de Castilla y León, Contrato colaboración produc-
ción cortometraje “Energy Hunter”, Contrato colabora-
ción producción Fima-06, Contrato Comisario Exposi-
ción “Enrique Marty”, Contrato Comisario Exposición
“Shirin Neshat”, Contrato Comisario Exposición “Trial
Balloons”, Contrato Comisario Exposición Salamanca
Pedro García, Contrato Concertino Invitado Gabril Croi-
toru, Contrato Concertino Invitado Mauro Piero Rossi,
Contrato Concertino Invitado Ondrej Lewit, Contrato
Concertino Invitado Paolo Morera, Contrato Coordina-
ción de espacios técnicos Festival Internacional de las
Artes de Castilla y León, Contrato Coordinación Festival
Internacional de las Artes de Castilla y León, Contrato
Difusión Cultural MUSAC, Contrato Difusión MUSAC,
Contrato Director invitado Alberto Zedda, Contrato Di-
rector Invitado Carlos Riazuelo, Contrato Director invi-
tado Dorel Murga, Contrato Director Invitado Eduardo
Banzo, Contrato Director Invitado Juan Jose Mena, Con-
trato Director Invitado Martin Haselbock, Contrato Di-
rector Invitado Paul Weigold, Contrato Director Invitado
Ruben Gimeno, Contrato Director invitado Tuomas Olli-
la, Contrato Director Invitado Vasily Petrenko, Contrato
Enrique Marty creación imagen logotipo y cesión dere-
chos Festival Internacional de las Artes de Castilla y
León, Contrato espectáculo “Evolución” y “Acorazado
Potemkin-Pet Shop Boys y Dresdner Sinfoniker” La
Granja de San Ildefonso, Contrato Fazil Say, Contrato
fotográfico en el proyecto Editorial “Un cierto Paisaje”,
Contratos II Festival Internacional de las Artes de Casti-
lla y León, Contrato NST Dirección Técnica Festival In-
ternacional de las Artes de Castilla y León, Contrato Pa-
olo Morena, Contrato para la fabricación y suministro
medallas e insignias galardonados Premios Castilla y
León 2005, Contrato Preparador de Cuerdas Ludwig
Muelle, Contrato Preparador vientos y director invitado
grupo metales y percusión Will Sanders, Contrato presta-
ción servicios Comisario exposición “Blanca Li” en el
MUSAC, Contrato prestación servicios Comisario expo-
sición “Candice Breitz” en el MUSAC, Contrato presta-
ción servicios Comisario exposición “Daniel Verbis” en
el MUSAC, Contrato producción actuaciones DJs II Fes-
tival Internacional de las Artes de Castilla y León, Con-
trato Solistas Invitados, Contrato The Annex, Contrato
transporte obras exposición “Clare Rojas” en el MU-
SAC, Contrato Viajes Nueva York, Contrato White Box

Exposición artistas Castilla y León Nueva York, COO-
PER. Concierto, Coordinación de Sala Centro Cultural
Miguel Delibes, Coordinador de programación III Festi-
val Internacional de las Artes de Castilla y León, Copro-
ducción y Actuación “Tendre Jeudi”. III Festival Interna-
cional de las Artes de Castilla y León, Coproducción
Ayudas Artes Escénicas 2005/2006. Obra “Alaridos”,
Coproducción-Ayudas a Artes Escénicas 2007- “Planeta
Darwin”, CORO CAMARA PRAGA, Creación y mante-
nimiento web III Festival Internacional de las Artes de
Castilla y León, Contrato edición FILANDON dentro del
Plan Libro Abierto, Contrato vigilancia y seguridad en la
Fundación Siglo, Cuarteto Que, Cuidado Jardín MU-
SAC, Daniel del Pino. Festival Música Española de
León, Daniela Mercury, Delorean y Standard, Derechos
Autor documental Yanny Levkoff, Desarrollo Página
web MUSAC, Difusión Cultural “Agenda Cultura en
Castilla y León”, Difusión Cultural “Castilla y León a las
siete”, Difusión Cultural del Centro Cultural Miguel De-
libes, Difusión Cultural en Revista Cultural de Ávila, Se-
govia y Salamanca, Difusión cultural microespacios Po-
sada Real, Difusión cultural principales muestras
relacionadas con V centenario de la muerte de Isabel la
Católica, Difusión de actividades culturales, DIMITRY
SITKHOVETSKY. ABONO Y GIRA PAÍS VASCO,
Dirección Artística Noches Mágicas, Diseño, construc-
ción, montaje, mantenimiento y desmontaje Feria del Li-
bro, Diseño, ejecución del suministro de fabricación, ins-
talación y desmontaje de la exposición temporal
“Belenes del Mundo”, Distribución del Libro “Todos los
caminos llevan a Santiago”, Dj nodo, Doris Cales, Dra-
matico Vegetale, DRAP AIRE MUSICAL, Edición Cd.
“Todo Duero”, Edición del Libro Emergencia, El Espejo
Negro, ELIZABETH KONTOMANOU. JAZZ, Embala-
je y transporte de obras de arte para la Ciudad de Nueva
Cork, Embalaje, Transporte y desembalaje obras arte de
Austria y Alemania. 2 exposiciones MUSAC, Embalaje,
transporte y desembalaje obras arte de Estados Unidos. 2
exposiciones MUSAC, ENRIQUE MORENTE, Ensem-
ble Matheus, Eric Ericson. El Camino, Escuela de Circo
Santiago 1, Esculturas, Espectáculo Burgos en el Cami-
no, Espectáculo Pirotécnico Castillo de la Mota, Estudio
previo restauración Palacio Enrique IV, Estudio, evalua-
ción, prevención de deterioros de obras de arte de la Co-
lección Musac, Europa Galante & Fabio Biondi, EVA
LA YERBABUENA, Exposiciones MUSAC, Fabrica-
ción, transporte y montaje obra en almacén MUSAC, Fi-
gli D’Arte Cuticchio, FOTÓGRAFO en “UN CIERTO
PAISAJE”, Fran Perea, M. A. Muñoz, Junior el Príncipe
de los Gatos, Gabriel Calvo, GALA LIRICA, GIOVAN-
NI ANTONINNI/ALEXEI VOLODIN. CONCIERTO
EXTRAORDINARIO, Gira Obra Quijote, Gonzalo
Rubalcaba, Grabación en Video del II Festival Interna-
cional de las Artes de Castilla y León, Guía e intérprete
en concurso de viatores, Guixot de 8, Henry Salvador,
Hojarasca Danza, HOJARASCA DANZA. Coproduc-
ción Ayudas Artes Escénicas 2008/09, II FESTIVAL IN-
TERNACIONAL DE PIANO, Inserciones Diario La Ra-
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zón, Instalación de Carrusel Decoración MUSAC, Ac-
tuaciones AHORA Festival de Música, Javier Krahe. Cá-
tedra Miguel Delibes, Jo Bithume / Barranco Produccio-
nes, John Elliot Gardiner/ENGLISH BAROQUE
SOLOISTS/MONTEVERDI CHOIR. 2 actuaciones,
JOHNNY GRIFFIN QUARTET. JAZZ, Jornada Puertas
Abiertas. No eres una lagartija, José Luis Gutiérrez
Cuarteto, Kamarú Animación, KATIA Y MARIELLE
LABEQUE, Kuro Neko, La Bicicleta, La Fábrica de
Chocolate, La Fura dels Baus. Actuación y material Na-
vega D. Quijote, La Mentira Teatro, La Parrus Dixit
Band, La Risonanza, La Sonrisa Teatro, La Stagione
Frankfurt, Las Pituister, LES MUSICIENS DU LOUV-
RE-MARK MINKOWSKI, Limpieza Centro Cultural
Miguel Delibes, Los Kikolas, Lyra baroque Orchestra,
MARI PAZ LUCENA Y MIGUEL TELLEZ. FLA-
MENCO, MARIZA, MARTIRIO. FLAMENCO, Mayal-
de y la Chana Teatro, MAYTE MARTIN, KATIA &
MARIELLE LABEQUE. CONCIERTO FLAMENCO,
Medallas e Insignias Premios Castilla y León 2007, ME-
DALLAS PREMIOS CASTILLA Y LEÓN 2006 + Exp.
Gasto, Metodologías de Auditorias Plan Español. Pro-
yecyl, Ministriles de Marsias. 2 actuaciones, Modifica-
ción concurso montaje, instalación y desmontaje exposi-
ción “Kyrios”, Montaje Exposiciones Temporales
MUSAC, Montaje exposición La Nación Recobrada. La
España de 1808 y Castilla y León, Montaje y Desmonta-
je “Quijote”, Montaje y desmontaje exposición inaugural
MUSAC, Monteverdi Choir, MORE HISPANO.
MÚSICA RENACENTISTA, Mulambo, Nikolaï Lu-
gansky y Vadim Repin. NUEVOS CICLOS CAMARA,
Nubenegra, Obras Acondicionamiento Planta Segunda
Palacio de Quintanar, ONDREJ LEWIT. ABONO Y
GIRA PAÍS VASCO, ORCHESTRE DES CHAMPS
ELYSEES, Organización de la Fiesta de la Comunidad
de Castilla y León, Organización fiesta León Arena, Or-
questa Barroca, ORQUESTA BARROCA FRIBURGO/
RENE JACOBS, Orquesta del Arte Músico, Ciclo Otoño
en Clave 2006, Paloma Oscura, Ciclo Partituras, Pastora,
PATRICIA PETIBON. CONC. POPULAR EXTRA, Pa-
trocinio de las webs de Miguel Delibes, Jiménez Lozano,
Jorge Guillen y Francisco Umbral, Patrocinio tres Con-
ciertos, Pérez de la Fuente Producciones, PHILIP CAT-
HERINE TRIO. JAZZ, Plasmación de dibujos tridimen-
sionales III Festival Internacional de las Artes de Castilla
y León, Plasticiens Volants / Barranco Producciones,
Posto Nove (Cheik lo), Posto Nove (Wunmi), Prestación
servicio Auxiliar de Ordenanza MUSAC, Prestación ser-
vicio Auxiliar de Recepción MUSAC, Prestación servi-
cios de Iluminación, Música, Decorado, Proyecto Dra-
maturgia y Puesta en escena, Ayudante Escenografía,
Grabación de música, Coreografía, Vestuario, Marione-
tas y guiñoles, Creación Marionetas, PRIN LA-LA- Con-
cierto MUSAC, Producciones de obras, video, fotogra-
fía, obras de arte, documental, Gala Camino Santiago,
Producción Sellos Artísticos y producción de la Exposi-
ción sobre los mismos II Festival Internacional de las Ar-
tes de Castilla y León, Producción Sud Express, Produc-

ción y Gira Hasta que la Boda nos separe, Promoción,
convocatoria, organización y entrega Premios Culturales
de Castilla y León, Prórroga Programación Regional “De
visita por lo Museos”, Proyección Cortometrajes, Pro-
yección Documentales en 2008 en MUSAC, Proyecfilm,
Proyecto Producción Festival Internacional de las Artes
de Castilla y León, PTV Clowns, Publicaciones, PUR-
PLE WEEKEND. MUSAC, Rao Trio, Raquel Lojendio
y Thomas Mohr. NUEVOS CICLOS CAMARA, Raul
Olivar Cuarteto, Rayuela Producciones Teatrales, Reali-
zación Video Musical Marta Sanchez. Muestra Arquitec-
tura efímera, REBEKKA BAKKEN. CONCIERTO
JAZZ 1, Recogida de fondos y gestión de cambios en
Centro Cultural Miguel Delibes, Recogida Fondos Ofici-
na Turismo Acera Recoletos (Valladolid), Red Café, Re-
dacción Proyecto Ejecución Equipamiento e Instalacio-
nes MUSAC, Regiduría técnica Festival Camino
Santiago. Año Santo Jacobeo 2004, Regine
Chopinot/Ballet Atlantique. Actuación, Regine Chopi-
not/Ballet Atlantique. Taller, Ritual Music, Rod Burnet,
Roland Petit - Duke Ellington ballet. Noches Mágicas,
Salmantice, Samarcanda, Schaubühne Theatre, Seguri-
dad Carpa Salamanca, Seguridad Exposición Arte y Mis-
ticismo Ávila, Seguridad II Festival Internacional de las
Artes de Castilla y León, Seguridad MONASTERIO DE
LA VID- Premios Castilla y León, Seguridad Teatro Cal-
derón, Seguridad. Casa Conchas. IV Festival Interna-
cional de las Artes de Castilla y León, Seis Conciertos
grupo TENEBRAE, Semion Bychkov. 2 actuaciones,
Servicio Vigilancia Espectáculo Pirotécnico Castillo de
la Mota, Servicio Vigilancia Exposición Isabel la Católi-
ca. Medina del Campo, Servicios Festival “Noches Má-
gicas”, Servicios Profesionales. Asistencia Técnica MU-
SAC, Servicios Técnicos Festival Internacional de las
Artes de Castilla y León, SIMON TRPCESKAI. ABO-
NO Y GIRA PAÍS VASCO, Simon Trpceski. Varias Ac-
tuaciones, SPANISH BRASS LUUR METALLS. CON-
CIERTO DIDACTICO 1, Spasmo Teatro, Stage Holding
Iberia, S.L. - Musical, Stuffed Puppet Theatre-Kleine
Spui, SUMINISISTRO E INSTALACIÓN DEL EQUI-
PAMIENTO TÉCNICO EN EL Centro Cultural Miguel
Delibes, Suministro equipamiento iluminación salas ex-
posición MUSAC, Suministro y Montaje de Equipa-
miento de Almacenes MUSAC, Suministro y montaje de
mobiliario MUSAC, Lote 1 y Varias partidas del Lote 3,
Suministro y montaje equipamiento audiovisual MU-
SAC, Suministro y montaje equipamiento eléctrico MU-
SAC, Suministro y Montaje de sistemas de Oscureci-
miento, Surco, Suzzanne Vega, Tatiana
Solovieva-Meyerhold Theatre, Te a Trote, Teatre Lliure,
TEATRO CHE Y MOCHE, Teatro Corsario, Teatro
Principal de Zamora- Concierto, TÉCNICOS DE ILU-
MINACIÓN, SONIDO Centro Cultural Miguel Delibes,
Texto Teatral Cervantes, The Blows, Sixteenth Solid
Spread y Camping, The Cosmic Game, The English
Concert and Choir, The King’s Consort, The New Lon-
don Consort & Philip Ticket, The Orchestra of the Age
of Englishtement, Trajere, Transporte Exposiciones
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Temporales MUSAC, Transporte de obras desde Améri-
ca al MUSAC, Transporte de obras desde Europa al MU-
SAC, Transporte escultura El Peregrino, Transporte Exp.
Arte y Mística. Ávila, Transporte exposición La Nación
Recobrada. La España de 1808 y Castilla y León, Trans-
porte obras adquiridas MUSAC, Transporte Obras Arte
Exp. Laboratorio 987. Antonio Ballester, Transporte
obras de Muntean $ Rosenblum, Triclinium Teatro, Trio
Guagaunco, V Festival Internacional de las Artes de Cas-
tilla y León Servicios Técnicos equipos de iluminación,
sonido, proyecciones y estructuras, Venta entradas Cen-
tro Cultural Miguel Delibes, Verseba, Viandante Clown,
Videoclip Quijano en el MUSAC, Vigilancia Exposición
de Belenes, Vigilancia Monasterio Santa Espina, Vigi-
lante seguridad Salamanca, Web IV Festival Interna-
cional de las Artes de Castilla y León, WIENER KAM-
MERORCHESTER, Xhelazz- Concierto, Xirriquiteula
Teatre, XXV aniversario Constitución y Estatuto.

La cuantía de dichos contratos durante los años 2004,
2005, 2006, 2007 y 2008 ha ascendido a 44.666.117,22 €.
A ello habría que añadir los contratos firmados en otras
divisas: 131.301.30 libras esterlinas, 1.973.275,42 dóla-
res; aquellos cuya cuantía se establece en función de de-
terminados ingresos (por ejemplo, venta de entradas); y
los que se fijan en función de determinados gastos.

Valladolid, 13 de abril de 2009.

María José Salgueiro Cortiñas.
Consejera.

P.E. 2382-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2382-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. José Igna-
cio Martín Benito, relativa a viajes oficiales realiza-
dos por las Consejerías de la Junta de Castilla y León en-
tre 2004 y 2008, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 20 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta con respuesta Escrita,
P.E./2382, formulada por el Procurador D. José Ignacio
Martín Benito, perteneciente al Grupo Parlamentario So-
cialista, relativa a “viajes oficiales realizados por las Con-
sejerías de la Junta de Castilla y León entre 2004 y 2008”.

Recabada información de todas las Consejerías de la
Junta de Castilla y León en relación con las cuestiones
planteadas por S.S. en la Pregunta arriba referenciada,
tengo el honor de comunicar a V.E. lo siguiente:

El personal al servicio de las Consejerías ha realizado
todos los viajes al extranjero que han sido necesarios
para dar cumplimiento a los compromisos de Legislatu-
ra, de conformidad con lo establecido en el Estatuto de
Autonomía, en lo relativo a la acción exterior de la Junta
de Castilla y León y cuyos gastos han sido oportunamen-
te sometidos al control y fiscalización de la Intervención
Delegada. Si se requiere información acerca de alguno
de ellos en concreto, se remitirá puntualmente.

Valladolid, a 17 de abril de 2009.

EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,

José Antonio DE SANTIAGO-JUÁREZ LÓPEZ.

P.E. 2385-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2385-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. José Igna-
cio Martín Benito, relativa a empresas adjudicatarias de
contratos para realizar campañas de publicidad del ADE
entre 2004-2008, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702385 formulada por el Procurador D. José Igna-
cio Martín Benito, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a empresas adjudicatarias de contratos
para realizar campañas de publicidad del ADE entre
2004 y 2008.

En contestación a la pregunta de referencia, se rela-
cionan los contratos, empresas adjudicatarias e importe
de los mismos, agrupados por anualidades:
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Valladolid, 13 de abril de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2387-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2387-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. José Igna-
cio Martín Benito, relativa a empresas adjudicatarias para
la realización de campañas de publicidad llevadas a cabo
por ECYL entre 2004-2008, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702387 formulada por el Procurador D. José Igna-
cio Martín Benito, perteneciente al Grupo Parlamentario
Socialista, relativa a empresas adjudicatarias para la rea-
lizacion de campañas de publicidad llevadas a cabopor el
Ecyl entre 2004 y 2008.

En contestación a la pregunta de referencia, en los úl-
timos cinco años se han celebrado los siguientes contra-
tos relacionados con conmemoraciones culturales, even-
tos, congresos y jornadas:

Valladolid, 13 de abril de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2390-II a P.E. 2394-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2390-II a P.E. 2394-II, a las Preguntas formuladas
por el Procurador D. José Ignacio Martín Benito, que se
relacionan en el Anexo, publicadas en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

LA SECRETARIA DE LAS CORTES DE
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: María Mercedes Coloma Pesquera

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE
CASTILLA Y LEÓN A LAS PREGUNTAS CON

RESPUESTA ESCRITA

P.E. RELATIVA

P.E. 2390-II pagos realizados por la Junta de Castilla
y León o entes públicos dependientes de
la misma a Special Events S.L..

P.E. 2391-II empresa Pasadena Viajes S.L..

P.E. 2392-II empresa Studios Vesubio S.L..

P.E. 2393-II empresa Forever Travel Group S.L..

P.E. 2394-II empresa Rialgreen S.L..
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Contestación a las Preguntas Escritas P.E./0702390,
P.E./0702391, P.E./0702392, P.E./0702393 y P.E./0702394,
formuladas por D. José Ignacio Martín Benito, pertene-
ciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a “pa-
gos realizados por la Junta a distintas empresas desde el
año 2003 a la actualidad”.

Con relación a las preguntas de referencia, le comu-
nico que la información solicitada relativa a los pagos
realizados por la administración autonómica se ha de ob-
tener del Sistema de Información Contable de Castilla y
León. Para ello, y con el fin de garantizar una identifica-
ción inequívoca de las persona jurídicas, es necesario
disponer, al menos, de los datos relativos a los Códigos
de Identificación Fiscal (que no se incluyen en las co-
rrespondientes preguntas escritas) y/o nombre o razón
social, que permitan garantizar la exactitud de la infor-
mación requerida.

Valladolid, 16 de abril de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2395-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2395-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Pascual Fe-
lipe Fernández Suárez, relativa a inversiones realizadas
por la Junta en determinados municipios de la provincia
de Valladolid, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702395, for-
mulada por D. Pascual Felipe Fernández Suárez, Procu-
rador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
relativa a “inversiones ejecutadas por la Junta entre los
años 2000 y 2006 en determinados municipios de la pro-
vincia de Valladolid”

Tendiendo en cuenta que en numerosos supuestos las
inversiones presupuestadas no alcanzan la desagregación
territorial a nivel de municipio, bien por su propia natu-
raleza o porque afecten a varios municipios de una o más
provincias, no puede concretarse contablemente la distri-
bución a ese nivel de todas las inversiones ejecutadas por
la Junta de Castilla y León. Esa contabilización, al igual

que la presupuestación, se realiza a nivel de proyecto, so-
bre los que se viene facilitando la correspondiente infor-
mación siempre que lo solicitan Sus Señorías.

Valladolid, 14 de abril de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2396-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2396-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Pascual
Felipe Fernández Suárez y D. Octavio César Cantalejo
Olmos, relativa a inversiones realizadas por la Junta en
determinados municipios de la provincia de Segovia,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165,
de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702396, for-
mulada por D. Pascual Felipe Fernández Suárez y D. Oc-
tavio Cantalejo Olmos, Procuradores pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a “inversiones
ejecutadas por la Junta entre los años 2000 y 2006 en de-
terminados municipios de la provincia de Segovia”

Tendiendo en cuenta que en numerosos supuestos las
inversiones presupuestadas no alcanzan la desagregación
territorial a nivel de municipio, bien por su propia natu-
raleza o porque afecten a varios municipios de una o más
provincias, no puede concretarse contablemente la distri-
bución a ese nivel de todas las inversiones ejecutadas por
la Junta de Castilla y León. Esa contabilización, al igual
que la presupuestación, se realiza a nivel de proyecto, so-
bre los que se viene facilitando la correspondiente infor-
mación siempre que lo solicitan Sus Señorías.

Valladolid, 14 de abril de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2397-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
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la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2397-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Pascual
Felipe Fernández Suárez y D. Francisco Javier Muñoz
Expósito, relativa a inversiones realizadas por la Junta en
determinados municipios de la provincia de Soria, publi-
cada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26
de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702397, for-
mulada por D. Pascual Felipe Fernández Suárez y D. Fran-
cisco Javier Muñoz Expósito, Procuradores pertenecientes
al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a “inversiones
ejecutadas por la Junta entre los años 2000 y 2006 en de-
terminados municipios de la provincia de Soria”

Tendiendo en cuenta que en numerosos supuestos las
inversiones presupuestadas no alcanzan la desagregación
territorial a nivel de municipio, bien por su propia natu-
raleza o porque afecten a varios municipios de una o más
provincias, no puede concretarse contablemente la distri-
bución a ese nivel de todas las inversiones ejecutadas por
la Junta de Castilla y León. Esa contabilización, al igual
que la presupuestación, se realiza a nivel de proyecto, so-
bre los que se viene facilitando la correspondiente infor-
mación siempre que lo solicitan Sus Señorías.

Valladolid, 14 de abril de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2398-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2398-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Pascual
Felipe Fernández Suárez y D. José Miguel Sánchez Esté-
vez, relativa a inversiones realizadas por la Junta en de-
terminados municipios de la provincia de Salamanca, pu-
blicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de
26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702398, for-
mulada por D. Pascual Felipe Fernández Suárez y D. José
Miguel Sánchez Estévez, Procuradores pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a “inversiones
ejecutadas por la Junta entre los años 2000 y 2006 en de-
terminados municipios de la provincia de Salamanca”

Tendiendo en cuenta que en numerosos supuestos las
inversiones presupuestadas no alcanzan la desagregación
territorial a nivel de municipio, bien por su propia natu-
raleza o porque afecten a varios municipios de una o más
provincias, no puede concretarse contablemente la distri-
bución a ese nivel de todas las inversiones ejecutadas por
la Junta de Castilla y León. Esa contabilización, al igual
que la presupuestación, se realiza a nivel de proyecto, so-
bre los que se viene facilitando la correspondiente infor-
mación siempre que lo solicitan Sus Señorías.

Valladolid, 14 de abril de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2399-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2399-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Pascual
Felipe Fernández Suárez y D. Francisco Ramos Antón,
relativa a inversiones realizadas por la Junta en determi-
nados municipios de la provincia de Palencia, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de fe-
brero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702399, for-
mulada por D. Pascual Felipe Fernández Suárez y D. Fran-
cisco Ramos Antón, Procuradores pertenecientes al Gru-
po Parlamentario Socialista, relativa a “inversiones
ejecutadas por la Junta entre los años 2000 y 2006 en de-
terminados municipios de la provincia de Palencia”

Tendiendo en cuenta que en numerosos supuestos las
inversiones presupuestadas no alcanzan la desagregación
territorial a nivel de municipio, bien por su propia natu-
raleza o porque afecten a varios municipios de una o más
provincias, no puede concretarse contablemente la distri-
bución a ese nivel de todas las inversiones ejecutadas por
la Junta de Castilla y León. Esa contabilización, al igual
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que la presupuestación, se realiza a nivel de proyecto, so-
bre los que se viene facilitando la correspondiente infor-
mación siempre que lo solicitan Sus Señorías.

Valladolid, 14 de abril de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2400-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2400-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Pascual
Felipe Fernández Suárez y D. Alfredo Villaverde Gutié-
rrez, relativa a inversiones realizadas por la Junta en de-
terminados municipios de la provincia de León, publica-
da en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de
febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702400, for-
mulada por D. Pascual Felipe Fernández Suárez y D. Al-
fredo Villaverde Gutiérrez, Procuradores pertenecientes
al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a “inversiones
ejecutadas por la Junta entre los años 2000 y 2006 en de-
terminados municipios de la provincia de León”

Tendiendo en cuenta que en numerosos supuestos las
inversiones presupuestadas no alcanzan la desagregación
territorial a nivel de municipio, bien por su propia natu-
raleza o porque afecten a varios municipios de una o más
provincias, no puede concretarse contablemente la distri-
bución a ese nivel de todas las inversiones ejecutadas por
la Junta de Castilla y León. Esa contabilización, al igual
que la presupuestación, se realiza a nivel de proyecto, so-
bre los que se viene facilitando la correspondiente infor-
mación siempre que lo solicitan Sus Señorías.

Valladolid, 14 de abril de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2401-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de

la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2401-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Pascual
Felipe Fernández Suárez y D. Fernando Benito Muñoz,
relativa a inversiones realizadas por la Junta en determi-
nados municipios de la provincia de Burgos, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de fe-
brero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702401, for-
mulada por D. Pascual Felipe Fernández Suárez y D. Fer-
nando Benito Muñoz, Procuradores pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a “inversiones
ejecutadas por la Junta entre los años 2000 y 2006 en de-
terminados municipios de la provincia de Burgos”

Tendiendo en cuenta que en numerosos supuestos las
inversiones presupuestadas no alcanzan la desagregación
territorial a nivel de municipio, bien por su propia natu-
raleza o porque afecten a varios municipios de una o más
provincias, no puede concretarse contablemente la distri-
bución a ese nivel de todas las inversiones ejecutadas por
la Junta de Castilla y León. Esa contabilización, al igual
que la presupuestación, se realiza a nivel de proyecto, so-
bre los que se viene facilitando la correspondiente infor-
mación siempre que lo solicitan Sus Señorías.

Valladolid, 14 de abril de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2402-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2402-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Pascual
Felipe Fernández Suárez y Dña. Inmaculada Yolanda
Vázquez Sánchez, relativa a inversiones realizadas por la
Junta en determinados municipios de la provincia
de Ávila, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702402, for-
mulada por D. Pascual Felipe Fernández Suárez y Dª. Yo-
landa Vázquez Sánchez, Procuradores pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a “inversiones
ejecutadas por la Junta entre los años 2000 y 2006 en de-
terminados municipios de la provincia de Ávila”

Tendiendo en cuenta que en numerosos supuestos las
inversiones presupuestadas no alcanzan la desagregación
territorial a nivel de municipio, bien por su propia natu-
raleza o porque afecten a varios municipios de una o más
provincias, no puede concretarse contablemente la distri-
bución a ese nivel de todas las inversiones ejecutadas por
la Junta de Castilla y León. Esa contabilización, al igual
que la presupuestación, se realiza a nivel de proyecto, so-
bre los que se viene facilitando la correspondiente infor-
mación siempre que lo solicitan Sus Señorías.

Valladolid, 14 de abril de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2405-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2405-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Francisco
Javier Muñoz Expósito, relativa a subvenciones concedi-
das por la Junta de Castilla y León destinadas al comercio,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165,
de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702405 formulada por el Procurador D. Francisco
Javier Muñoz Expósito, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista, relativa a subvenciones concedidas
por la Junta de Castilla y León destinadas al comercio.

En contestación a la pregunta de referencia se acom-
paña en anexo la información relativa a las subvenciones
totales concedidas por esta Consejería, en cada una de
las provincias de la Comunidad, desde el año 1999, des-
tinadas al comercio

Valladolid, 13 de abril de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez
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P.E. 2407-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2407-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Francisco
Javier Muñoz Expósito, relativa a proyectos empresaria-
les presentados ante la Junta de Castilla y León para ser
subvencionados y a las subvenciones concedidas, publi-
cada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26
de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702407 formulada por el Procurador D. Francisco
Javier Muñoz Expósito, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista, relativa a proyectos empresariales
presentados ante la Junta de Castilla y Leon para ser sub-
vencionados y a las subvenciones concedidas.

En contestación a la pregunta de referencia se infor-
ma que desde el año 1999 hasta el año 2008, se han pre-
sentado más de 36.600 proyectos y se han aprobado
24.692 proyectos.

A continuación se relacionan el número de proyectos
presentados en cada una de las provincias en el referido
periodo de tiempo, así como el número de proyectos
aprobados por esta Consejería:
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En relación con la información sobre cada uno de los
proyectos, dado su elevado número, se facilitará la infor-
mación sobre aquellos proyectos que se particularicen.

Valladolid, 13 de abril de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2408-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2408-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Francisco
Javier Muñoz Expósito, relativa a número de pacientes
atendidos por los servicios especializados del Sacyl, pu-

blicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de
26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita num. PE-0702408-I,
formulada por D. Francisco Javier Muñoz Expósito, Pro-
curador del Grupo Parlamentario Socialista, sobre pa-
cientes atendidos por los servicios sanitarios especializa-
dos de la Gerencia Regional de Salud.

A lo largo del año 2008 los servicios especializados
de los distintos centros y servicios dependientes de la
Gerencia Regional de Salud han atendido un total de
4.568.395 consultas, de acuerdo con la siguiente distri-
bución provinciaL

Provincias Consultas

AVILA 268.163

BURGOS 673.123

LEON 913.629

PALENCIA 280.188

SALAMANCA 639.024

SEGOVIA 263.114

SORIA 190.547

VALLADOLID 1.033.475

ZAMORA 307.132

Valladolid, 14 de Abril de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Fco. Javier Álvarez Guisasola

P.E. 2409-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2409-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Francisco
Javier Muñoz Expósito, relativa a inversión total ejecuta-
da por la Junta de Castilla y León para el mantenimiento
de carreteras, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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Contestación a la Pregunta Escrita número 2409, for-
mulada por D. Francisco Javier Muñoz Expósito, Procu-
rador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de
las Cortes de Castilla y León, relativa a inversión en
mantenimiento de carreteras.

La inversión ejecutada en mantenimiento de carrete-
ras realizada por la Junta de Castilla y León en los últi-
mos 22 años, es la que consta en el anexo correspondien-
te a la liquidación de los presupuestos de cada uno de los
años que, en aplicación de lo dispuesto en la Ley de Ha-
cienda de la Comunidad, se remite a las Cortes de Casti-
lla y León acompañando a los Proyectos de Ley de Pre-
supuestos Generales de la Comunidad.

Valladolid, 16 de abril de 2009
EL CONSEJERO DE FOMENTO

Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.

P.E. 2410-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2410-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Francisco
Javier Muñoz Expósito, relativa a inversiones totales eje-
cutadas por la Junta de Castilla y León en las capitales de
provincia de la Comunidad, detallando las realizadas en
la ciudad de Soria, publicada en el Boletín Oficial de es-
tas Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702410, for-
mulada por D. Francisco Javier Muñoz Expósito, Procu-
rador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista,
relativa a “inversiones totales ejecutadas por la Junta en
cada una de las capitales de provincia desde el año 1999,
detallando las realizadas en la ciudad de Soria”

Tendiendo en cuenta que en numerosos supuestos las
inversiones presupuestadas no alcanzan la desagregación
territorial a nivel de municipio, bien por su propia natu-
raleza o porque afecten a varios municipios de una o más
provincias, no puede concretarse contablemente la distri-
bución a ese nivel de todas las inversiones ejecutadas por
la Junta de Castilla y León. Esa contabilización, al igual
que la presupuestación, se realiza a nivel de proyecto, so-
bre los que se viene facilitando la correspondiente infor-
mación siempre que lo solicitan Sus Señorías.

Valladolid, 14 de abril de 2009
LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2411-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2411-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Francisco
Javier Muñoz Expósito, relativa a inversiones realizadas
por la Junta de Castilla y León en “intermodalidad” en
cada una de las provincias de la Comunidad, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de fe-
brero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita número 2411, for-
mulada por D. Francisco Javier Muñoz Expósito, Procu-
rador perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista de
las Cortes de Castilla y León relativa a inversión en in-
termodalidad.

La inversión realizada por la Junta de Castilla y León
en intermodalidad en los últimos 22 años, es la que cons-
ta en el anexo correspondiente a la liquidación de los
presupuestos de cada uno de los años que, en aplicación
de lo dispuesto en la Ley de Hacienda de la Comunidad,
se remite a las Cortes de Castilla y León acompañando a
los Proyectos de Ley de Presupuestos Generales de la
Comunidad.

Valladolid, 16 de abril de 2009

EL CONSEJERO DE FOMENTO

Fdo.: Antonio Silván Rodríguez.

P.E. 2412-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2412-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Francisco
Javier Muñoz Expósito, relativa a número de empresas
que cesaron su actividad en la provincia de Soria y a las
gestiones realizadas por la Junta de Castilla y León para
evitar su cierre, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 165, de 26 de febrero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago
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Contestación a la Pregunta Escrita, referencia
P.E./0702412 formulada por el Procurador D. Francisco
Javier Muñoz Expósito, perteneciente al Grupo Parla-
mentario Socialista, relativa a número de empresas que
cesaron su actividad en la provincia de Soria y a las ges-
tiones realizadas por la Junta de Castilla y León para evi-
tar su cierre.

En contestación a la pregunta de referencia se debe
precisar que, con los datos de que se disponen en esta
Consejería solamente se puede ofrecer una aproximación
parcial de las empresas que cesaron su actividad, siendo
la información de que dispone Tesorería General de la
Seguridad Social, mas precisa y fiable, al registrar las ba-
jas en la Seguridad de las empresas.

La información que se puede obtener del Registro In-
dustrial no resulta de utilidad para conocer las empresas
que han cerrado, al no solicitar los interesados la baja en
ese Registro al producirse el cese en su actividad.

Por lo que se refiere al número de empresas que, en el
periodo indicado, han sido autorizadas para proceder al
despido colectivo de la totalidad de su plantilla en la pro-
vincia de Soria, serian un total de dieciocho empresas.

Valladolid, 13 de abril de 2009

EL CONSEJERO

Tomás Villanueva Rodríguez

P.E. 2421-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2421-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Pascual
Felipe Fernández Suárez y D. Manuel Fuentes López, re-
lativa a inversiones realizadas por la Junta en determina-
dos municipios de la provincia de Zamora, publicada en
el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 165, de 26 de fe-
brero de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702421, for-
mulada por D. Pascual Felipe Fernández Suárez y D.
Manuel Fuentes López, Procuradores pertenecientes al
Grupo Parlamentario Socialista, relativa a “inversiones
ejecutadas por la Junta entre los años 2000 y 2006 en de-
terminados municipios de la provincia de Zamora”

Tendiendo en cuenta que en numerosos supuestos las
inversiones presupuestadas no alcanzan la desagregación
territorial a nivel de municipio, bien por su propia natu-
raleza o porque afecten a varios municipios de una o más
provincias, no puede concretarse contablemente la distri-
bución a ese nivel de todas las inversiones ejecutadas por
la Junta de Castilla y León. Esa contabilización, al igual
que la presupuestación, se realiza a nivel de proyecto, so-
bre los que se viene facilitando la correspondiente infor-
mación siempre que lo solicitan Sus Señorías.

Valladolid, 14 de abril de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2424-II a P.E. 2453-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación conjunta de la Junta de Castilla y León,
P.E. 2424-II a P.E. 2453-II, a las Preguntas formuladas
por el Procurador D. Fernando Benito Muñoz, que se re-
lacionan en el Anexo, publicadas en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 167, de 2 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 21 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

ANEXO

CONTESTACIÓN CONJUNTA DE LA JUNTA DE
CASTILLA Y LEÓN A LAS PREGUNTAS CON

RESPUESTA ESCRITA

P.E. RELATIVA

P.E. 2424-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa UFC, S.A..

P.E. 2425-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Servi Madrid.

P.E. 2426-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Parque Logístico Montalvo, S.L..

P.E. 2427-II contratos celebrados por la Junta de Cas-
tilla y León desde 1995 con la empresa
Easy Concept Comunicación, S.L..

P.E. 2428-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa FCS Formación, Comunicación y
Servicios, S.A..
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P.E. 2429-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa ORANGE Market, S.L..

P.E. 2430-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Good and Better.

P.E. 2431-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Diseño Asimétrico.

P.E. 2432-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Pasadena Viajes.

P.E. 2433-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Special Events.

P.E. 2434-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Osiris Patrimonial, S.L..

P.E. 2435-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Cresva, S.L..

P.E. 2436-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Caroki, S.L..

P.E. 2437-II contratos celebrados por la Junta de Cas-
tilla y León desde 1995 con la empresa
Proyectos Financieros Fillmores, S.L..

P.E. 2438-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Inversiones Kintamani, S.L..

P.E. 2439-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Hator Consulting S.L..

P.E. 2440-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Odisea Servicios 2001 S.L..

P.E. 2441-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Rialgrenn, S.L..

P.E. 2442-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa TCM, S.L..

P.E. 2443-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Forever Travel Group, S.L..

P.E. 2444-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Estudios Vesubio S.L..

P.E. 2445-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Welldone, S.L..

P.E. 2446-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Castaño Corporate, S.L..

P.E. 2447-II contratos celebrados por la Junta de Casti-
lla y León desde 1995 con la empresa
Marketing Qwality Management (MQM).

P.E. 2448-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Tecnology Consulting.

P.E. 2449-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa LORIBEL.

P.E. 2450-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Alvinde Europea.

P.E. 2451-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Clasica Capital.

P.E. 2452-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Klober Aster.

P.E. 2453-II contratos celebrados por la Junta de
Castilla y León desde 1995 con la em-
presa Intermedia Eje Comunicaciones
Integrales, S.L..

Contestación a las Preguntas Escritas P.E./0702424 a
P.E./0702453, ambas incluidas, formuladas por D. Fer-
nando Benito Muñoz, perteneciente al Grupo Parlamen-
tario Socialista, relativa a “contratos realizados con dis-
tintas empresas desde el año 1995”.

En relación a las preguntas de referencia, y máxime te-
niendo en cuenta que Su Señoría vincula la información
solicitada con una supuesta trama corrupta, se informa de
que es necesario garantizar que la información que se faci-
lita no se extiende a otras empresas con nombre comercial
similar. Para ello se precisa que facilite a esta administra-
ción los datos de identificación de las personas jurídicas
que permitan la exacta identificación de las empresas so-
bre las que solicita la correspondiente información.

Valladolid, 20 de abril de 2009

LA CONSEJERA,

Fdo.: Mª del Pilar del Olmo Moro.

P.E. 2462-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
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la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2462-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Francisco
Ramos Antón, relativa a escáner del Hospital de San Tel-
mo de Palencia, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 170, de 12 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita num. PE-0702462-I,
formulada por D. Francisco Ramos Anton, procurador
del Grupo Parlamentario Socialista, sobre el scanner del
Hospital San Telmo de Palencia.

El scanner del Hospital San Telmo de Palencia,
adquirido en su momento por la Diputación Provincial,
esta fuera de servicio, por obsolescencia y baja presta-
ción desde junio de 2007 y ya ha sido sustituido por uno
nuevo, de ultima generación, ubicado en el Hospital Río
Carrión, que está en funcionamiento desde el 1 de sep-
tiembre de 2008.

Valladolid, 16 de Abril de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Fco. Javier Álvarez Guisasola

P.E. 2467-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2467-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa a modifica-
ciones de datos que sirvieron de base a la inscripción de
Enclaves Logísticos CyLoG, publicada en el Boletín Ofi-
cial de estas Cortes, n.º 170, de 12 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita número 2467, for-
mulada por Dª. Ana María Muñoz de la Peña González,
Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista de las Cortes de Castilla y León, relativa a modifica-
ciones de datos que sirvieron de base a la inscripción de
Enclaves Logísticos CyLoG.

La Consejería de Fomento no ha recibido ninguna so-
licitud de modificación de los datos de inscripción de en-
claves logísticos.

Valladolid, 17 de abril de 2009.

EL CONSEJERO DE FOMENTO

Antonio Silván Rodríguez.

P.E. 2469-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2469-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa a aprobación
del Reglamento que regule el Registro de Enclaves Lo-
gísticos CyLoG, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 170, de 12 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita número 2469, for-
mulada por Dª. Ana María Muñoz de la Peña González,
Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista de las Cortes de Castilla y León, relativa a registro
de Enclaves Logísticos CyLoG.

El 12 de septiembre de 2008 se publicó en el Boletín
Oficial de Castilla y León la Orden FOM/ 1570/2008, de
14 de agosto, por la que se regula la estructura y el régi-
men de funcionamiento del Registro de Enclaves Logís-
ticos CyLoG, estableciéndose los criterios relativos a la
inscripción de los “Enclaves CyLoG” en el Registro y su
categorización mediante Resolución de la Dirección Ge-
neral de Transporte de 5 de febrero de 2009.

Valladolid, 16 de abril de 2009.

EL CONSEJERO DE FOMENTO

Antonio Silván Rodríguez.

P.E. 2471-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2471-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa a firma de
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acuerdo con la Administración General del Estado o en-
tes públicos dependientes para facilitar el despliegue de
la Red CyLoG, el transporte y la intermodalidad, publi-
cada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 170, de 12
de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita número 2471, for-
mulada por Dª. Ana María Muñoz de la Peña Gonzalez,
Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista de las Cortes de Castilla y León, relativa a acuerdos
con otras administraciones para facilitar el despliegue de
la red CyLoG.

La Consejería de Fomento para fortalecer los fines
del Modelo CyLoG en cuanto a mejoras de la eficacia de
nuestras cadenas de suministro y a la internacionali-
zación del sector productivo regional, ha suscrito Acuer-
dos con la Autoridades Portuarias de los siguientes puer-
tos del Estado:

√ Autoridad Portuaria de Gijón: 7 de junio de 2005.

√ Autoridad Portuaria de Santander: 18 de octubre
de 2005.

√ Autoridad Portuaria Bahía de Algeciras: 3 de
marzo de 2006.

√ Autoridad Portuaria de A Coruña 16 de junio
de 2006.

√ Autoridad Portuaria de Marín y Ría de Ponteve-
dra: 3 de octubre 10 de 2006.

√ Autoridad Portuaria de Valencia: 26 de febrero
de 2008.

√ El próximo 5 de mayo de 2009 está prevista la
suscripción del Convenio con la Autoridad Por-
tuaria de Barcelona.

Asimismo el 9 de julio de 2004 se firmaron acuerdos
con los puertos portugueses de Leixôes y Aveiro, y el 19
de septiembre de 2005 con el Puerto de Figueira da Foz.

Por otro lado el 3 de diciembre de 2007 la Consejería
de Fomento de la Junta de Castilla y León, la Consejería
de Economía y Consumo de la Comunidad de Madrid, la
Asociación Madrid Plataforma Logística y la Asociación
CyLoG suscribieron un Protocolo de Colaboración para
impulsar y promover conjuntamente el desarrollo de acti-
vidades empresariales y económicas vinculadas al sector
del transporte y la logística.

Valladolid, 16 de abril de 2009.
EL CONSEJERO DE FOMENTO

Antonio Silván Rodríguez.

P.E. 2474-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2474-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa a Comisión
de seguimiento y revisión del modelo CyLoG, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 170, de 12 de
marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita número 2474, for-
mulada por Dª. Ana María Muñoz de la Peña González,
Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista de las Cortes de Castilla y León, relativa a Comisión
de seguimiento y revisión del modelo CyLoG.

La Comisión de seguimiento y revisión del Modelo
CyLoG se constituyó el 28 de junio de 2007, estando
compuesta por:

Por parte de la Junta de Castilla y León:

√ El Director General de Transportes de la Conseje-
ría de Fomento que preside la Comisión.

√ El Consejero Delegado de la empresa pública
PROVIL, S.A.

Por parte de la Asociación CyloG:

√ El Presidente de la Asociación

√ La Directora Técnica de la Asociación

El papel de la Comisión es supervisar, y en su caso pro-
poner, la ejecución de las acciones necesarias para la im-
plantación, desarrollo y cumplimiento de los previsto en el
Decreto 16/2007, de 22 de febrero, y en el Modelo CyLoG.

Habiéndose reunido hasta la fecha en 59 ocasiones se
han tomado Acuerdos relativos a la fijación de plannings
de desarrollo de infraestructuras, análisis de mercados e
iniciativas, puesta en marcha de Enclaves e implantación
de servicios, acciones a desarrollar por la Asociación,
puesta en marcha de Convenios y Acuerdos de Colabora-
ción, análisis logísticos para áreas concretas de la admi-
nistración autonómica y propuesta de auditorías y asis-
tencias técnicas.

En lo que a su funcionamiento se refiere, la Comisión
se rige por lo dispuesto en la Ley de Régimen Jurídico de
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las Administraciones Públicas y el Procedimiento admi-
nistrativo Común y la Ley 3/2001, de 3 de julio del Go-
bierno y de la Administración de la Comunidad de Casti-
lla y León en lo que afecta a los órganos colegiados.

Valladolid, 16 de abril de 2009.

EL CONSEJERO DE FOMENTO

Antonio Silván Rodríguez.

P.E. 2475-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2475-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Ana
María Muñoz de la Peña González, relativa a Asociación
de Entidades Gestoras de los Enclaves Logísticos CyLoG,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 170,
de 12 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita número 2475, for-
mulada por Dª. Ana María Muñoz de la Peña González,
Procuradora perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista de las Cortes de Castilla y León y relativa a
Asociación de Entidades Gestoras de los Enclaves Logís-
ticos CyLoG.

La Asociación CyLoG inició su funcionamiento el 27
de enero de 2006, con la denominación de “Asociación
de Sociedades Gestoras de los Enclaves Logísticos
CyLoG”, habiendo recibido subvenciones directas con-
cedidas por la Junta de Castilla y León mediante acuerdo
de 1 de junio de 2006, por importe de 987.765 €, para su
implantación y el inicio de acciones encaminadas al des-
pliegue del Modelo CyLoG, acuerdo de 29 de marzo
de 2007, por importe de 1.500.000 €, para el desarrollo
del Modelo CyLoG durante el ejercicio 2007 y acuerdo
de 10 de abril de 2008, por importe de 1.600.000 €, para
la financiación de los gastos que durante el ejercicio
2008 se derivasen de actuaciones generales para la im-
plantación de la red y potenciación y desarrollo de los
servicios logísticos.

Valladolid, 16 de abril de 2009.

EL CONSEJERO DE FOMENTO

Antonio Silván Rodríguez.

P.E. 2518-I2

CORRECCIÓN DE ERRORES

Advertido error en el texto de la corrección de errores
publicada en el BOCCYL n.º 172, relativa al sumario del
Boletín Oficial de las Cortes de Castilla y León n.º 170,
que hace referencia a la Pregunta Escrita P.E. 2518-I,
formulada por el Procurador D. Manuel Ramos Pascual,
se publica a continuación la oportuna rectificación:

En el primer párrafo de la corrección de errores:

Donde dice: “Tuera”, debe decir: “Tudera”.

P.E. 2518-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2518-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Manuel
Ramos Pascual, relativa a situación del transporte de-
mandado para los vecinos de la localidad de Tudera,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 170,
de 12 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita número 2518, for-
mulada por D. Manuel Ramos Pascual, Procurador perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes
de Castilla y León, relativa a transporte para la localidad
de Tudera.

El marco regulador del transporte interurbano de viajeros
por carretera en España está integrado básicamente por la
Ley 16/1987, de 30 de julio, y el Real Decreto 1211/1990,
de 28 de septiembre, que optan por mantener el régimen
concesional que otorga la exclusiva en una ruta para la
prestación de servicios regulares de transporte de viajeros
por carretera. Esta exclusividad impide que puedan esta-
blecerse servicios de transporte coincidentes mientras es-
tén vigentes las actuales concesiones. Cualquier modifi-
cación en las condiciones del servicio, y por tanto del
título concesional, deberá seguir el procedimiento previs-
to en la legislación, que incluye un trámite de audiencia al
resto de localidades afectadas y al concesionario.

El tráfico correspondiente a la localidad de Tudera es
atendido por la concesión administrativa de servicio de
transporte público regular permanente y de uso general
de viajeros por carreteras entre Villadepera-Carbajosa-
Zamora con hijuelas, de titularidad de la empresa
Trans.Bus, S. Ledesma, S.L.

La localidad de Tudera está integrada en una ruta
junto con las localidades de Gamones y Argañín, siendo
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las reservas correspondientes a estas localidades muy su-
periores a las reservas de Tudera por lo que para cual-
quier posible modificación habría que realizar el corres-
pondiente trámite de audiencia.

Desde el 12 de agosto de 1.999 la empresa ZATRANS
no es titular de servicios públicos de transporte de viaje-
ros competencia de la administración autonómica.

El transporte a la demanda es un servicio de proximi-
dad que se dirige a satisfacer la necesidad de movilidad de
los usuarios con la localidad de referencia de la zona o lo-
calidad donde se ubique el Centro de Salud. La localidad
de Tudela ya cuenta con comunicación diaria con Zamora.

Valladolid, 17 de abril de 2009.

EL CONSEJERO DE FOMENTO

Antonio Silván Rodríguez.

P.E. 2529-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2529-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Jorge
Félix Alonso Díez y D. Fernando María Rodero García,
relativa a aportaciones del Estado y de la Comunidad
Autónoma de Castilla y León a la aplicación del progra-
ma de atención a menores infractores y apoyo a familias
con infancia maltratada, así como las actuaciones
financiadas con dicho programa, desde el año 2005 al
año 2008, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes,
n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2529 -I, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez y D. Fernando
María Rodero García, Procuradores perteneciente al Gru-
po Parlamentario Socialista, sobre el programa de aten-
ción a menores infractores y apoyo a familias con infan-
cia maltratada en Castilla y León cofinanciados en parte
por los presupuestos generales del Estado.

Las aportaciones del Estado y de la Junta de Castilla
y León a la aplicación del Programa de atención a Meno-
res Infractores y Apoyo a Familias con infancia maltrata-
da, durante los años 2005 al 2008, han sido de 1.072.712 €
la aportación del Estado y de 1.674.353 € la aportación
de la Junta de Castilla y León.

Las actuaciones que se han cofinanciado con el Pro-
grama de atención a menores infractores durante los años
2005 a 2008 han sido las destinadas a Ejecución de me-

didas de asistencia a centro de día; libertad vigilada y
realización de tareas socioeducativas; actuaciones de
prevención y de apoyo a la inserción; colaboración en la
ejecución de medidas y actuaciones en los centros de la
Comunidad.

En cuanto al Programa de apoyo a familias con infan-
cia maltratada durante los años 2005 a 2008, se ha lleva-
do a cabo en las Corporaciones Locales a través del
Acuerdo Marco de Cofinanciación de los Servicios So-
ciales y Prestaciones Sociales Básicas.

Para el año 2009 la aportación del Estado, después de
celebrada la Conferencia Sectorial de Asuntos Sociales,
se ha reducido a de 268.178 € a 157.979 € a Castilla y
León, es decir se ha minorado en un 41,09%.

Valladolid, a 8 de abril de 2009
EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2530-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2530-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Jorge
Félix Alonso Díez y D. Fernando María Rodero García,
relativa a aportaciones del Estado y de la Comunidad
Autónoma de Castilla y León a la aplicación del progra-
ma de atención a familias monoparentales y desfavoreci-
das y con problemas de violencia, así como las actuacio-
nes financiadas con dicho programa, desde el año 2005
al año 2008, publicada en el Boletín Oficial de estas Cor-
tes, n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2530-I, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez y D. Fernando
María Rodero García, Procuradores perteneciente al Gru-
po Parlamentario Socialista, sobre el programa de aten-
ción a familias monoparentales y desfavorecidas durante
los años 2005, 2006, 2007 y 2008

Las aportaciones del Estado y de la Junta de Castilla
y León a la aplicación del Programa de atención a fami-
lias monoparentales y desfavorecidas, Orientación, Me-
diación Familiar y familias con problemas de violencia,
desarrollados durante los años 2005 al 2008 ha sido de
4.168.632 € la aportación de Estado, y 10.284.880 €
la aportación de la Junta de Castilla y León.

En el año 2009, el Ministerio de Educación, Política
Social y Deporte ha dejado de financiar estos programas,
por lo que la Junta de Castilla y León deberá aportar la
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totalidad para poder mantener los programas financiados
en años anteriores, es decir 1.042.158 €.

Con estas cantidades se ha financiado el personal de
los programas de Apoyo a Familias de las Corporaciones
Locales, a través del Acuerdo Marco de Cofinanciación
de los Servicios Sociales y Prestaciones Sociales Bási-
cas, y al equipo de Apoyo a Familias del Consejo Co-
marcal del Bierzo.

Valladolid, a 14 de abril de 2009

EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2531-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2531-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Jorge
Félix Alonso Díez y D. Fernando María Rodero García,
relativa a aportaciones del Estado y de la Comunidad
Autónoma de Castilla y León a la aplicación del progra-
ma gerontológico y problemas de Alzheimer, así como
las actuaciones financiadas con dicho programa, desde el
año 2005 al año 2008, publicada en el Boletín Oficial de
estas Cortes, n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2531-I, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez y D. Fernando
María Rodero García, Procuradores perteneciente al Gru-
po Parlamentario Socialista, sobre el Plan Gerontológico.

El Ministerio de Trabajo y Asuntos Sociales y la Co-
munidad Autónoma de Castilla y León suscribieron, el
26 de diciembre de 1997, un Convenio de colaboración
para la cofinanciación de Programas del Plan Gerontoló-
gico a través de proyectos específicos. El Convenio esta-
blecía en su cláusula décima, la prórroga automática del
mismo para ejercicios económicos sucesivos, de no me-
diar denuncia expresa de alguna de las partes.

Las aportaciones del Estado y de la Junta de Castilla
y León, así como los programas financiados y las entida-
des beneficiarias se plasmaban en los respectivos proto-
colos anuales, adicionales al convenio. Estos protocolos
en los años 2005 y 2007 fueron publicados en el BOE.
En el año 2006 la aportación del Estado y la de la Junta
de Castilla y León fue de 5.951.246 € respectivamente.

Los 81 proyectos de los años 2005 y 2006, y los 76
proyectos del año 2007, de mantenimiento de plazas en

centros residenciales y unidades de estancias diurnas
destinados a personas mayores en situación de dependen-
cia y personas enfermas de Alzheimer y otras demencias,
así como inversiones en los mismos, figuran en los pro-
tocolos mencionados.

En el ejercicio 2008, después de haber aprobado los
presupuestos de la Comunidad Autónoma, contando con
la cofinanciación del Plan Gerontológico Estatal por im-
porte de 6 M€, el Ministerio de Educación, Política So-
cial y Deportes decidió unilateralmente eliminar esta lí-
nea, por lo que la Junta de Castilla y León tuvo que
asumir íntegramente el gasto de los programas que fue-
ron financiados.

Valladolid, a 14 abril de 2009

EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2532-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2532-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Jorge
Félix Alonso Díez y D. Fernando María Rodero García,
relativa a aportaciones del Estado y de la Comunidad
Autónoma de Castilla y León a la aplicación del progra-
ma A. Lengua de signos y apoyo a la comunicación oral,
así como las actuaciones financiadas con dicho programa,
desde el año 2005 al año 2008, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2532 -I, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez y D. Fernando
María Rodero García, Procuradores perteneciente al Gru-
po Parlamentario Socialista, sobre el programa A. Len-
gua de signos y apoyo a la comunicación oral

La aportación económica para el desarrollo de los
programas de lengua de signos de la Gerencia de Servi-
cios Sociales se ha realizado íntegramente con cargo a
los presupuestos de la Comunidad, ya que en ningún
caso se han cofinanciado con cargo al Plan de Acción de
Personas con Discapacidad del Estado.

Los 3 Programas A. Lengua de signos y apoyo a la
comunicación oral en Castilla y León, realizados por sus
respectivas entidades durante los años 2005 a 2008, fue-
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ron financiados por la Junta de Castilla y León con una
aportación de 1.410.299 €.

Valladolid, a 8 de abril de 2009

EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2533-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2533-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Jorge
Félix Alonso Díez y D. Fernando María Rodero García,
relativa a aportaciones del Estado y de la Comunidad
Autónoma de Castilla y León a la aplicación del progra-
ma de acciones del sistema arbitral de personas con dis-
capacidad, así como las actuaciones financiadas con di-
cho programa, desde el año 2005 al año 2008, publicada
en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 172, de 20 de
marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2533-I, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez y D. Fernando
Rodero García, Procuradores perteneciente al Grupo Par-
lamentario Socialista, sobre el programa de acciones del
Aistema Arbitral de Personas con Discapacidad.

El Sistema Arbitral de Personas con Discapacidad
fue creado por el Real Decreto 1417/2006, de 1 de di-
ciembre, que desarrolla el artículo 17 de la Ley 51/2003,
LIONDAU. La constitución de la Junta Arbitral Central
debería haberse hecho en el plazo de 6 meses, pero sus
miembros han sido nombrados por Resolución de 2 de
diciembre de 2008, de la Secretaría de Estado de Política
Social, Familias y Atención a la Dependencia y a la Dis-
capacidad, publicada en el B.O.E. de 3 de enero de 2009.

La constitución de las Juntas Arbitrales de las Comu-
nidades y Ciudades Autónomas no está sujeta a plazo, y
requiere primero un Convenio de colaboración con la
Administración General del Estado.

Por tanto, ni el Estado ni la Comunidad de Castilla y
León han realizado aportación alguna a esos programas
durante los años 2005, 2006, 2007 y 2008.

Valladolid, a 13 de abril de 2009

EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2534-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2534-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Jorge
Félix Alonso Díez y D. Fernando María Rodero García,
relativa a aportaciones del Estado y de la Comunidad
Autónoma de Castilla y León a la aplicación del Plan
Estatal del Voluntariado, así como los programas finan-
ciados con dicho Plan, desde el año 2005 al año 2008,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 172,
de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2534 -I, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez y D. Fernando
María Rodero García, Procuradores perteneciente al Gru-
po Parlamentario Socialista, sobre el desarrollo por parte
de la Junta de Castilla del Plan Estatal de Voluntariado
durante los años 2005, 2006, 2007 y 2008

La aportación del Estado al Plan Estatal de Volunta-
riado se ha realizado en los años 2005, 2006 y 2007 a tra-
vés de un Convenio, que se firmaba anualmente, y en el
que se estableció que la aportación de la Comunidad Au-
tónoma debería ser como mínimo el 50% de la aportación
del Ministerio de Educación, Política Social y Deportes.

Durante el año 2005 la aportación de la Comunidad fue
el 50% acordado, es decir 246.438 € y en los años 2006,
2007 y 2008 la aportación de la Junta de Castilla y León ha
sido superior al mínimo establecido, siendo de 739.314 €
la aportación del Estado, y de 881.557 € la aportación de la
Junta de Castilla y León para dicho periodo.

En el año 2008 y por decisión del Ministerio no se
firmó el Convenio, sino que se realizó una transferencia
de 246.438 €, importe aprobado en la Conferencia Sec-
torial de Asuntos Sociales, una vez que la Comunidad
Autónoma firmó el compromiso de aportar lo mínimo
establecido.

Se han financiado con el Plan Estatal de Voluntariado
durante el periodo 2005-2008 programas y actividades,
organizados por plataformas y entidades de voluntariado
en Castilla y León y Entidades Locales de Castilla y
León; actividades de formación, captación, apoyo, coor-
dinación y sensibilización de voluntariado en todas las
provincias de Castilla y León. Todos ellos han sido ges-
tionados directamente por la Junta de Castilla y León.
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Para el año 2009 la financiación de 246.438 € que
venía aportando el Ministerio se ha eliminado, por lo que
la Comunidad Autónoma de Castilla y León deberá ha-
cer frente a la totalidad del gasto.

Valladolid, a 8 de abril 2009

EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2535-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2535-II,
a la Pregunta formulada por los Procuradores D. Jorge
Félix Alonso Díez y D. Fernando María Rodero García,
relativa a aportaciones del Estado y de la Comunidad
Autónoma de Castilla y León a la aplicación del Plan
Nacional Gitano, así como los programas financiados
con cargo a dicho plan, desde el año 2005 al año 2008,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 172,
de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2535 -I, for-
mulada por D. Jorge Félix Alonso Díez y D. Fernando
María Rodero García, Procuradores perteneciente al Gru-
po Parlamentario Socialista, sobre el Plan Nacional Gita-
no durante los años 2005, 2006, 2007 y 2008

La aportación del Estado al Plan Nacional Gitano se
ha realizado en los años 2005, 2006 y 2007 a través del
Convenio de colaboración entre el Ministerio de Trabajo
y Asuntos Sociales y la Comunidad de Castilla y León,
para la realización de proyectos de intervención social
integral para la atención, prevención de la marginación e
inserción del pueblo gitano, que se firmaba anualmente y
en el que se estableció que como mínimo la aportación
de la Comunidad Autónoma debería ser dos tercios de la
aportación del Ministerio. La aportación del Estado fue,
en dicho periodo, de 1.073.540 € y la aportación de la
Junta de Castilla y León fue 2.282.481 €, superior al mí-
nimo establecido.

En el año 2008 y por decisión del Ministerio de Edu-
cación, Política Social y Deportes no se firmó el Conve-
nio, sino que se realizó una transferencia del importe
aprobado en la Conferencia Sectorial de Asuntos Socia-
les, una vez que la Comunidad Autónoma firmó el com-
promiso de aportar lo mínimo establecido.

Los programas y actuaciones destinadas a la pobla-
ción gitana y que se integran dentro del Plan han sido su-
periores en 1.208.941 €, a las cofinanciadas por el Mi-
nisterio, y han sido desarrollados por Ayuntamientos de
municipios de más de 20.000 habitantes, Diputaciones
Provinciales de la Comunidad y por entidades privadas
sin fin de lucro, a través de distintas subvenciones de
concurrencia competitiva.

Para el año 2009, la Conferencia Sectorial aprueba
una financiación de 93.265 € a Castilla y León, con una
minoración de 175.120 €, lo que representa el 65,25%
menos de la financiación de años anteriores.

Valladolid, a 14 de abril de 2009

EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2536-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2536-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Jorge Félix
Alonso Díez, relativa a paralización de las obras en el
instituto de enseñanza secundaria de Medina de Rioseco,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 172,
de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Respuesta de la Consejería de Educación a la
P.E./0702536, formulada por el Procurador don Jorge
Félix Alonso Díez, del Grupo Parlamentario Socialista,
sobre obras en el instituto de educación secundaria de
Medina de Rioseco (Valladolid).

En respuesta a la P.E./0702536, se manifiesta lo
que sigue:

En primer lugar, que con fecha 5 de junio de 2007
fue adjudicado un contrato de obras a la empresa “Profe-
sional Interservices S.A.” para la ampliación de aulas del
Instituto de Educación Secundaria “Campos y Torozos”
de Medina de Rioseco (Valladolid). La obra se inició el 2
de agosto de 2007, y con fecha 14 de marzo de 2008 di-
cha empresa presentó un escrito comunicando la imposi-
bilidad de continuar la ejecución de la obra.

En segundo lugar, que una vez redactado el necesario
proyecto de terminación de la obra, se inició el oportuno
expediente de contratación. La mesa de contratación
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acordó proponer la adjudicación provisional con fe-
cha 27 de marzo de 2009. Actualmente el expediente
está en proceso de fiscalización. La adjudicación defini-
tiva, cumplidos los plazos que establece la normativa en
vigor, se prevé a finales del mes del presente mes de
abril de 2008. Además, y puesto que el expediente tiene
carácter de urgente, se iniciará la ejecución del contrato
de forma inmediata.

Valladolid, 13 de abril de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Juan José Mateos Otero.

P.E. 2539-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2539-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Óscar Sán-
chez Muñoz, relativa a identificación de las personas y
entidades que formularon preguntas en el Observatorio
Regional de Vivienda y Suelo en relación a una nueva
distribución de los ámbitos territoriales de precio máxi-
mo superior, publicada en el Boletín Oficial de estas
Cortes, n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita número 2539, for-
mulada por D. Óscar Sánchez Muñoz, Procurador perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista de las Cortes
de Castilla y León, relativa asistentes a sesión del Obser-
vatorio Regional de Vivienda y Suelo de Castilla y León.

La información solicitada ya ha sido remitida al Procu-
rador D. Óscar Sánchez Muñoz en la copia del acta de la
sesión del Observatorio Regional de Vivienda y Suelo de
Castilla y León celebrada el 21 de diciembre de 2007 co-
rrespondiente a la Petición de Documentación número 340.

Valladolid, 8 de abril de 2009.

EL CONSEJERO DE FOMENTO

Antonio Silván Rodríguez.

P.E. 2542-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2542-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. María

Inmaculada Jesús Larrauri Rueda, relativa a compromiso
de la Junta de Castilla y León en relación con la cons-
trucción de la residencia de la tercera edad de Riaño,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 172,
de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2542 -I, for-
mulada por Dª María Inmaculada Jesús Larrauri Rueda,
Procurador perteneciente al Grupo Parlamentario Socia-
lista, sobre la residencia de personas mayores de Riaño

La colaboración de la Junta de Castilla y León con
las Corporaciones Locales para la realización de obras de
centros residenciales, se realiza una vez aprobado el pro-
yecto de ejecución, tras lo cual se definen todos los tér-
minos de la colaboración.

Valladolid, a 13 de abril de 2009

EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2547-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2547-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. María
Ángela Marqués Sánchez, relativa a edificio de la Escue-
la Oficial de Idiomas de León y a cuestiones referidas a
su funcionamiento, publicada en el Boletín Oficial de es-
tas Cortes, n.º 172, de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Respuesta de la Consejería de Educación a la
P.E./0702547, formulada por la Procuradora Doña María
Ángela Marqués Sánchez, del Grupo Parlamentario So-
cialista, sobre la Escuela Oficial de Idiomas de León.

En respuesta a la P.E./0702547, se manifiesta lo que
sigue:

En primer lugar, que el presupuesto inicial de la nue-
va Escuela Oficial de Idiomas de León ha sido de
3.617.009,00 €, siendo el presupuesto (incluida certifica-
ción final y revisión de precios): de 4.114.535,72 €.
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En segundo lugar, que el plazo de garantía es de 3
años, siendo la fecha del acta de recepción 11/09/2006.

En tercer lugar, se han tomado las siguientes medi-
das: reclamación de reparaciones de desperfectos a la
empresa que realizó la obra, previa emisión de informe
técnico de la Dirección Facultativa en las fechas 24 octu-
bre 2006, 20 agosto 2008, 15 septiembre 2008 y 11 di-
ciembre 2008. Y el seguimiento de las reparaciones por
parte de la Dirección Facultativa y técnicos de la Conse-
jería de Educación.

En cuarto lugar, que la principal actuación llevada a
cabo por esta Consejería de Educación han sido la reali-
zación de una inspección de todas las reparaciones efec-
tuadas en el edificio durante el periodo de garantía. El
coste de las reparaciones durante el periodo de garantía
ha sido nulo y a día de hoy están ejecutadas las repara-
ciones.

En quinto lugar, que el “Club de Conversación” es
una actividad organizada por la Asociación de Estudiante
que se desarrolla en la Escuela Oficial de Idiomas. Du-
rante el desarrollo de las obras las clases se han imparti-
do en 3 centros diferentes. En horario de mañana no ha
habido problema para el desarrollo de esta actividad;
pero en el horario de tarde no ha sido posible realizar el
horario completo de esta actividad durante tres semanas.

Finalmente, hay que indicar que se adoptaron medi-
das oportunas para compensar a los alumnos que, al estar
matriculados en dos idiomas, no pudieran asistir a todas
sus clases por estar asignadas en centros distintos y dis-
tantes entre sí. Se ha abordado el tema en el Claustro de
profesores, y se ha dispuesto cartel informativo para in-
formar a profesores y alumnos. Se ha recomendado que
los alumnos afectados se pusieran en contacto con la Je-
fatura de Estudios para estudiar su caso concreto y la for-
ma de recuperar las clases perdidas. De los 234 alumnos
de la Escuela matriculados en dos idiomas, sólo una
alumna se puso en contacto con la Jefatura de Estudios y
su caso ya ha sido estudiado y solucionado.

Valladolid, 13 de abril de 2009

EL CONSEJERO,

Fdo.: Juan José Mateos Otero.

P.E. 2548-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2548-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Manuel
Fuentes López, relativa a resultados de las campañas de
saneamiento ganadero desde los años 2004 a 2008,
publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 172,
de 20 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita PE/0702548 for-
mulada por D. Manuel Fuentes López, Procurador perte-
neciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a los
resultados de las campañas de saneamiento ganadero co-
rrespondientes a los años 2004, 2005, 2006, 2007 y 2008.

En respuesta a la pregunta escrita arriba referenciada,
le informo lo siguiente:

Las Campañas de Saneamiento Ganadero se realizan,
en el ámbito de la Comunidad Autónoma de Castilla y
León, sobre las especies bovina, ovina y caprina, siendo
las enfermedades investigadas, la tuberculosis bovina y
la brucelosis bovina, ovina y caprina.

Los resultados de cada una de las Campañas de Sanea-
miento Ganadero correspondientes a los años 2004,
2005, 2006, 2007 y 2008 se relacionan en los anejos que
se adjuntan.

Valladolid, a 3 de abril de 2009.

LA CONSEJERA DE
AGRICULTURA Y GANADERÍA

Fdo: Silvia Clemente Municio
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P.E. 2560-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2560-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Fernando
Benito Muñoz, relativa a contratación del distintivo de la
marca “Castilla Tierra de Sabor”, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 174, de 27 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 17 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita PE/0702560 for-
mulada por D. Fernando Benito Muñoz, Procurador
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa
a la contratación del distintivo de la marca “Castilla Tie-
rra de Sabor”

Con carácter previo, es preciso señalar que la marca a
que se refiere la pregunta escrita arriba referenciada tiene
como denominación “TIERRA DE SABOR” y no “CAS-
TILLA TIERRA DE SABOR” como erróneamente figura
en los antecedentes de la pregunta.

Por otra parte hay que hacer constar que el Instituto
Tecnológico Agrario de Castilla y León ha solicitado el
registro de la marca “TIERRA DE SABOR”, además de
como marca común, como marca de garantía.

Por lo que respecta a cada una de las cuestiones plan-
teadas en la pregunta escrita arriba referencia se informa
lo siguiente:

1º.- ¿Cuál ha sido el sistema de selección y adjudica-
ción del precitado distintivo de calidad?

El diseño y la definición del logotipo e imagen de la
marca se adjudicó por medio de un procedimiento nego-
ciado con publicidad, regulado en los artículos 160 y si-
guientes de la Ley 30/2007, de 30 de octubre, de Contra-
tos del Sector Público, cuya utilización está prevista en
el apartado 55 del Procedimiento General y Normas de
Contratación del Instituto Tecnológico Agrario de Casti-
lla y León.
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2º.- ¿Qué empresas han concursado o han participa-
do para la selección del distintivo precitado?

En el procedimiento para la adjudicación del contrato
citado, participaron las siguientes empresas:

• CONTRAPUNTO S.A.

• SINERGIA SERVICIOS PROFESIONALES 2004 S.L.

• VIZCAINO LARA S.A. (que gira bajo el nombre
comercial de “Señora Rushmore” y que resultó ad-
judicataria)

3º.- ¿Cuántas empresas de publicidad de las que se
han presentado son de Castilla y León?

Una de las tres, en concreto Sinergia Servicios Profe-
sionales 2004 S.L.

4º.- ¿Es cierto el coste de 200.000 € en la selección
del distintivo de calidad precitado?

La cantidad indicada en la pregunta se corresponde
con el presupuesto de licitación global para todo el con-
trato, cuyo objeto, mucho más amplio, incluye no solo la
definición, diseño y producción de imagen y logotipo de
una marca y sus diversas aplicaciones, sino también la
creatividad y la producción de un spot televisivo, una
cuña de radio y dos páginas de color. Dentro del presu-
puesto global, la partida correspondiente a la definición,
diseño y producción de imagen y logotipo y sus aplica-
ciones (que es a lo que la pregunta se refiere con el dis-
tintivo de calidad) supuso quince mil euros (15.000,00 €).

Valladolid, 3 de abril de 2009.
LA CONSEJERA DE

AGRICULTURA Y GANADERÍA,

Fdo: Silvia Clemente Municio

P.E. 2563-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2563-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Natalia
López-Molina López, relativa a cursos realizados por la
Dirección General de la Mujer, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 174, de 27 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2563-I, for-
mulada por Dª Natalia López Molina López, Procuradora

perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre
cursos realizados por la Dirección General de la Mujer

En relación con la pregunta, reiteramos la contesta-
ción dada en la P.E - 1989 referida a cursos realizados
por la Dirección General de la Mujer en los años 2007
y 2008. No obstante se pone de manifiesto en la respues-
ta dada, que los cursos se imparten por la Dirección Ge-
neral de la Mujer, y que ésta, en el marco de lo dispuesto
en la Ley 30/2008, de 30 de octubre de Contratos del
Sector Público, y a través de las distintas modalidades de
contratos existentes, ha tramitado expedientes de contra-
tación y no de subcontratación.

El subcontrato es una figura, y en este sentido lo afir-
ma también la doctrina jurídica, que posee las caracterís-
ticas de ser un contrato derivado y dependiente de otro
anterior al cual está conectado; es un contrato sucesivo, y
posee el mismo contenido económico del contrato base.
Estas características no se dan en las contrataciones he-
chas, en su caso, por esta Administración Autonómica
para la impartición de los cursos.

La Dirección General de la Mujer, en cuanto órgano
administrativo tiene delegadas las competencias del Con-
sejero de Familia e Igualdad de Oportunidades como ór-
gano de contratación, en virtud de la Orden
FAM/525/2004, de 2 abril, por lo que de ningún modo
podrá subcontratar con terceros.

Valladolid, a 16 de abril de 2009

EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2564-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2564-II,
a la Pregunta formulada por la Procuradora Dña. Natalia
López-Molina López, relativa a acciones de prevención
de la violencia de género, publicada en el Boletín Oficial
de estas Cortes, n.º 174, de 27 de marzo de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E. 2564 -I, for-
mulada por Dª Natalia López Molina López, Procuradora
perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, sobre
acciones de prevención de violencia de género

Se reiteran las contestaciones dadas en la PE-2003-I,



14408 24 de Agosto de 2009 B.O. Cortes C. y L. N.º 220

de 21 de noviembre de 2008, y en la PE-2138, de fecha
15 de enero de 2009, conforme a lo siguiente: figuran en
dichos informes y respuestas dadas, una relación de cuá-
les y cuántas han sido las acciones de prevención más
destacables en 2007 y 2008.

El presupuesto de gasto ejecutado en las acciones de
información, formación y sensibilización para la preven-
ción de la violencia de género, ya se consignaba en la
respuesta enviada el pasado 15 de enero de 2009.

Estas acciones de prevención de la violencia de géne-
ro se llevan a cabo, fundamentalmente, con cargo al Ca-
pítulo de Inversiones Reales, dentro de los conceptos
destinados a campañas de promoción y a otro inmovili-
zado inmaterial, de los Presupuestos Generales de la Co-
munidad asignados a la Dirección General de la Mujer;
capítulo que asimismo se destina a otras actuaciones en
materia de igualdad que, con este mismo carácter de in-
versión, lleva a cabo dicho Centro Directivo.

Se indica igualmente que toda acción de sensibiliza-
ción en materia de prevención se dirige a la sociedad en
general.

Respecto a la pregunta relativa a algún programa es-
pecífico de prevención, lógicamente debe entenderse
contestada por la primera, puesto que todas acciones,
programas, medidas, iniciativas o actuaciones, van diri-
gidas a la prevención.

Valladolid, a 17 de abril de 2009

EL CONSEJERO

Fdo: César Antón Beltrán

P.E. 2614-II

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de
las Cortes de Castilla y León, se ordena la publicación de
la Contestación de la Junta de Castilla y León, P.E. 2614-II,
a la Pregunta formulada por el Procurador D. Francisco
Javier Muñoz Expósito, relativa a representación de la
Junta de Castilla y León en la puesta en funcionamiento
o inauguraciones de empresas, publicada en el Boletín
Oficial de estas Cortes, n.º 178, de 6 de abril de 2009.

En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 22 de
abril de 2009.

EL PRESIDENTE DE LAS CORTES DE 
CASTILLA Y LEÓN,

Fdo.: José Manuel Fernández Santiago

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0702614, for-
mulada por el Procurador D. Francisco Javier Muñoz Ex-
pósito, relativa a la presencia de cargos institucionales de
la Junta de Castilla y León en la puesta en funcionamien-
to o inauguraciones de empresas en Soria.

En contestación a la pregunta con respuesta escrita nº
P.E./0702614 señalada, se indica lo siguiente:

En la Junta de Castilla y León no existe ningún registro
especifico en el que se recojan los datos solicitados en la
pregunta escrita de referencia, relativa a la presencia insti-
tucional de la Junta de Castilla y León en actos de puesta
en funcionamiento o inauguraciones de empresas en Soria.

Valladolid, 17 de abril de 2009
EL CONSEJERO DE LA PRESIDENCIA,

José Antonio de Santiago-Juárez López
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